

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાણુની અસ્મિતાનું દર્ષણ

રાષ્ટ્ર તાલુકાના કચ્છ, બાલાસર, અમરાપર (ખડીર) સમવાય, સુવર્ણ, નાની હમીરપર, આંદોર પલાસવા, ચિત્રોડ, કિડીયાલગર, માખેલ, સરવામોરા, મોઝામોરા, મોટી હમીરપર, ભીમાસર, ભુટકીયા, પદમપર, પ્રાગપર, સુખપર, વરગો, નાંકો, તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં સહકારી સંસ્થાઓ સ્થાપિત કરી તેવા ઉત્સુક અને નવ યુવાનોની જરૂરી છે.

અવસાન નોંધ, પ્રેસનોટ, શ્રદ્ધાંજલિ અભિનંદન, જાહેર ખબરમાં સંપર્ક કરો

સુરેશ ૬૬૨૨ (રાષ્ટ્ર) : 99791 99595

સ્થળ : અંબાવી કોમ્પ્લેક્સ, પાટીદાર વાડીની સામે, રાષ્ટ્ર-કચ્છ.

ગાંધીધામ (પૂર્વ કચ્છ) ભૂજ (પશ્ચિમ કચ્છ)થી પ્રસિદ્ધ થતું સાંઘ્ય દૈનિક તથા ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું સવારનું દૈનિક કિંમત રૂ. ૨૦/-

Website : www.kutchuday.com

E-mail : kutchuday@gmail.com

તા.૨૨ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ સોમવાર

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાણુની અસ્મિતાનું દર્ષણ

મુંદરા તાલુકાના ભરેન્દર, લુહી, વડાલા, મુંદરા, બારોઈ, નાના કપાયા, ભુજપુર, સમાધોધા, મોટા કપાયા, ફાચરીયા, પ્રાગપર, દેશલપર (કંઠી), વાંઘ, દ્રાવ તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં સહકારી સંસ્થાઓ સ્થાપિત કરી તેવા ઉત્સુક અને નવ યુવાનોની જરૂરી છે.

અવસાન નોંધ, પ્રેસનોટ, શ્રદ્ધાંજલિ અભિનંદન, જાહેર ખબરમાં સંપર્ક કરો

-: મુકેશભાઈ ગોર :-

90990 79342, 98790 41665

પ મેઝી કોમ્પ્લેક્સ, તાલુકા પંચાયત રોડ, મુંદરા-કચ્છ.

અંક નંબર : ૨૮૫ વર્ષ : ૩૦ પાના - ૮ મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક અને તંત્રી : ગંગારામ એલ.ભાનુશાળી Regd No. G-KCH-184-2019-2021 RNI No. 54972/94 સંવત ૨૦૨૦ ચેત્ર સુદ-૧૪ ગાંધીધામ મો.૯૯૨૫૧ ૧૧૪૨૩ ભુજ મો.૯૯૨૫૦ ૯૪૪૪ ફેફસ : ૨૩૧૨૬૦, ૨૩૯૮૯૦

સુશાસનનો પર્યાય એટલે મોટી સરકાર : સીએમ

મુખ્યમંત્રીએ નખત્રાણા ખાતે જગી ચૂંટણી સભાને કાર્ય સંબોધન : કચ્છ-મોરબી લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર વિનોદભાઈ ચાવડાને રાજ્યમાં સૌથી વધુ લીડ સાથે દિલ્લી મોકલવા કર્યો અનુરોધ : મુખ્યમંત્રીએ વિપક્ષો પર કર્યા પ્રહાર



નખત્રાણા ખાતે અબડાસા વિધાનસભા મધ્યસ્થ કાર્યાલય ખુલ્લું મુકાયું



નખત્રાણા : લોકસભા ચૂંટણી માટે મતદાનનો દિવસનજીક આવી પહોંચ્યો છે ત્યારે કચ્છમાં ભાજપને ચૂંટણી પ્રચાર-પ્રસારને વેગવાન બનાવ્યો છે. આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ચૂંટણી સભાને સંબોધવા કચ્છ પહોંચ્યા હતા. તેમની ઉપસ્થિતિમાં નખત્રાણા ખાતે અબડાસા વિધાનસભા ચૂંટણી કાર્યાલયને ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે અબડાસા વિધાનસભા હેઠળના નવિયા, નખત્રાણા અને ભખપત તાલુકાના પાર્ટી સંગઠનના હોદ્દાદારો અને કાર્યકર્તાઓ સાથે પરમાર્થ કરી ચૂંટણી સંબંધી જરૂરી માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. આ વેળાએ ભાજપના ઉમેદવાર વિનોદભાઈ ચાવડા, ધારાસભ્ય પ્રદ્યુમ્નસિંહ જાડેજા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરવંદે વગેરેએ કચ્છ બેઠક પરથી પાંચ લાખથી વધુની લીડ અપાવે તેવી ખાતરી મુખ્યમંત્રીશ્રીને આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે નવિયા, નખત્રાણા, ભખપત તાલુકા સંગઠનના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

મહેશ્વરી સમાજના નરેશ મહેશ્વરી સહિતના ભાજપમાં જોડાયા



નખત્રાણા : ભાજપના ભરતીમેળામાં આજે અ.જા.ના મોટા ભાગના નેતા નરેશભાઈ મહેશ્વરી સાથે ૫૦૦ જેટલા કાર્યકરો જોડાયા હતા. જેમાં કચ્છમાંથી મોટી સંખ્યામાં કોંગ્રેસના આગેવાનો રહી ચુકેલા નેતાઓએ ભાજપનો ભંગવો ભેખ ધારણ કર્યો હતો.

નખત્રાણા : મુખ્યમંત્રીની જાહેરસભામાં અબડાસાના ધારાસભ્ય પ્રદ્યુમ્નસિંહ જાડેજાએ કચ્છીમાં વિકાસ ગાથા વર્ણવીને લોકોના દિલ જીતી લીધા હતા. ખુદ મુખ્યમંત્રી ધારાસભ્ય જાડેજાના ભાષણને તાળીઓથી વધાવી લીધો હતો અને ઉપસ્થિત જનમેદનીએ જય જયશ્રી રામના નારા - જયધોખ વચ્ચે વધાવી લીધા હતા. શ્રી જાડેજાનું ટૂંકુંને ટૂંક પ્રવચન એક ઘા ને બે કટક સમાન રહ્યો હતો અને મેન ઓફ ધી મેચ રહ્યો હતો. તો મુખ્યમંત્રીએ માતાનામઢ ખાતે માં આશાપુરાના દર્શન કર્યા બાદ જાગીર શાખાના આગેવાનો સાથે મુલાકાત કરી હતી. તે વેળાએ અબડાસાના ધારાસભ્ય પ્રદ્યુમ્નસિંહ જાડેજાએ પોતાની સાદગીનું ઉદાહરણ પુરું પાડી મુખ્યમંત્રી અને જાગીર ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષ રાજભાવાની વચ્ચે જમીન પર પલાખી વાળીને બેસી ગયા હતા.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે દેશ દેવીના ચરણોમાં નમાવ્યું શીશ



કચ્છના ચૂંટણી પ્રવાસે આવેલા રાજ્યના મુખ્યમંત્રીએ નખત્રાણા ખાતે જંગી જાહેરસભાને સંબોધન કરતા પૂર્વે દેશદેવી મા આશાપુરાના દરબારમાં શીશ મુંકાવ્યું હતું. હવાઈમાર્ગે માતાના મઢ પહોંચેલા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને માતાના મઢ જાગીર ટ્રસ્ટ દ્વારા આવકાર આપાયો હતો. મુખ્યમંત્રીએ કચ્છ ઘણિયાણી મા આશાપુરાના દર્શન કરી સર્વજનોની યુષાકારી માટે પ્રાર્થના કરી હતી.

ગૃહપ્રધાન હર્ષસંઘવી-રત્નાકરજીએ ભાવનગરમાં યોજી બેઠક

ગાંધીનગર : ક્ષત્રિય આંદોલનને લઈને મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. જેમાં હર્ષ સંઘવી, સંગઠન મહામંત્રી રત્નાકરે બેઠક કરી છે. તેમાં ખાનગી હોટલમાં બે કલાક સુધી બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં ભાજપ સાથે જોડાયેલા ક્ષત્રિય આગેવાનો સાથે બેઠક યોજાઈ છે. તેમજ ધારાસભ્યો, સાંસદ, સંગઠનના પદાધિકારીઓ હાજર રહ્યાં હતા. ક્ષત્રિય સમાજના આંદોલનને શાંત



કરવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યાં છે આંદોલનને શાંત કરવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યાં છે. જેમાં ક્ષત્રિય સમાજના

ખાનગી હોટલમાં બે કલાક સુધી બેઠક યોજાઈ BJP સાથે જોડાયેલા ક્ષત્રિય આગેવાનો સાથે બેઠક કરી : ધારાસભ્યો, સાંસદ, સંગઠનના પદાધિકારીઓ હાજર રહ્યાં

લોકસભાની ચૂંટણીની તારીખ નજીક આવી રહી છે તેમ ભાજપમાં ચિંતા વધી રહી છે. જેમાં આજે હર્ષ સંઘવી, અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

સુરત બેઠક બિનહરીફ જાહેર થશેના સંકેત

સુરત : સુરત લોકસભા બેઠકને લઈ સૌથી મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. સુરતમાં ભાજપના ઉમેદવાર મુકેશ દલાલને બિનહરીફ જાહેર કરવાની કવાયત તેજ બની છે. મળતી માહિતી મુજબ ૮ અપક્ષ ઉમેદવારો માંથી ૭ ઉમેદવારો પોતાના ફોર્મ પાછા ખેંચી લીધા છે અને અન્ય ૧ને પણ મનાવવાની પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. આ સાથે સુરતમાં ગઈકાલે કોંગ્રેસ ઉમેદવાર નિલેશ કુંભાણીનું પણ ફોર્મ રદ થઈ ગયું છે, ત્યારે હવે જો તે બેઠક પર તમામ અપક્ષ ઉમેદવારો પોતાના ફોર્મ પાછા ખેંચી લે તો બેઠક બિનહરીફ થવાની શક્યતા જોવા મળી રહી છે. સુરત પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ સુરત બેઠક પર ૮ માંથી ૭ ઉમેદવારો પોતાના ફોર્મ પાછા ખેંચી ચુક્યા છે ત્યારે હવે એક ઉમેદવાર બાકી છે તે પણ ફોર્મ પરત ખેંચી લે તો આ બેઠક પર

૮ માંથી ૭ અપક્ષ ઉમેદવારોએ ફોર્મ પાછા ખેંચ્યાં

ઈતિહાસ સર્જાય શકે છે. મળતી માહિતી મુજબ થોડીવારમાં અપક્ષ ઉમેદવાર સુરત કલેક્ટર કચેરીએ પહોંચશે. ૮ અપક્ષ ઉમેદવારમાંથી ૭ અપક્ષ ઉમેદવારોએ ફોર્મ પરત ખેંચ્યા છે. એક અપક્ષ ઉમેદવાર ફોર્મ પરત ખેંચી લે તો સુરત બેઠક બિનહરીફ થઈ જશે. ત્યારે હવે ભાજપના મુકેશ દલાલ બિનહરીફ જાહેર થઈ શકે તેવી સૂત્ર પાસેથી માહિતી મળી રહી છે. આ અંગે આજે બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધીમાં સ્પષ્ટતા થઈ જશે, કારણ કે આજે ઉમેદવારી પરત ખેંચવાનો છેલ્લો દિવસ છે ત્યારે સુરત બેઠક બિનહરીફ થાય છે કે નહી તેના પર બધાની નજર રહેશે. ૭૩ વર્ષના ઈતિહાસમાં પ્રથમ વખત સુરતની બેઠક પર કોંગ્રેસનો એકપક્ષ ઉમેદવાર નહીં હોય, આ બેઠક પર કુંભાણીએ ફોર્મ ભર્યું હતું પરંતુ ટેકેદારો તેમજ તેમની સહિ અયોગ્ય ઠરતા ફોર્મ રદ થઈ ગયું હતું.

હવે બીજા તબક્કાની ચૂંટણીનું બ્યુગલ ફુંકાયું

બીજા તબક્કાની હાઈપ્રોફાઈલ બેઠકો: વાયનાડમાં રાહુલ ગાંધીની પરીક્ષા : ૩ કેન્દ્રીય મંત્રીઓ અને ૨ પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓની પ્રતિષ્ઠા દાવ પર લાગશે

નવી દિલ્લી : પ્રથમ તબક્કાનું મતદાન પૂર્ણ થયા બાદ હવે બીજા તબક્કાનું બ્યુગલ વાગી ગયું છે. બીજા તબક્કાનું મતદાન ૨૬ એપ્રિલે થશે. ૨૪મી એપ્રિલની સાંજથી ઝુંબેશ બંધ થઈ જશે. ૧૨ રાજ્યોની ૮૮ લોકસભા સીટો પર મતદાન થશે. આ બેઠકો માટે કુલ ૧૨૦૬ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. બીજા તબક્કામાં ઘણા દિગ્ગજ સૈનિકોની વિશ્વસનીયતા પણ દાવ પર છે, ચાલો જાણીએ તે હાઈ-પ્રોફાઈલ બેઠકો જેના પર



સમગ્ર દેશની નજર રહેશે. દિગ્ગજ નેતા રાહુલ ગાંધી બીજા તબક્કામાં કેરળની તમામ ૨૦ લોકસભા સીટો પર મતદાન થશે. આ બેઠકોમાંથી એક વાયનાડ છે. કોંગ્રેસના

ચૂંટણી જીતી હતી. ભારતીય કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટીએ રાહુલ ગાંધી સામે મહિલા ઉમેદવાર એની રાજાને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. દરમિયાન, પીઆર કૃષ્ણકુટ્ટી બહુજન સમાજ પાર્ટી તરફથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. રાહુલ ગાંધી સામે ભાજપ. સુરેન્દ્રન પર વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. વાયનાડમાં પાંચ અપક્ષ સહિત કુલ નવ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. છત્તીસગઢની રાજનાંદગાંવ લોકસભા સીટ બીજા તબક્કાની હાઈ-પ્રોફાઈલ સીટોમાંથી અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

પ્રથમ તબક્કામાં ૩ ટકા ઓછુ મતદાન: ચૂંટણી પંચ ચિંતીત

નવી દિલ્લી : દેશમાં લોકસભાની પ્રથમ તબક્કાની ૧૦૨ બેઠકોની ચૂંટણીમાં મતદાન ૨૦૧૯ ની સરખામણીએ ત્રણ ટકા ઓછુ થતા ચૂંટણી પંચ ચોંકી ઉઠ્યું છે. હવે બાકીનાં ૭૩ બેઠકોમાં મતદાન વધે તે માટે નવી રણનીતિ તૈયાર કરવામાં આવી છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૨૧ રાજ્યોની ૧૦૨ બેઠકો પર ૧૯ એપ્રિલે મતદાન યોજાયું હતું જે ૨૦૧૯ કરતા ત્રણ ટકા ઓછું હતું. છેલ્લામાં છેલ્લા આંકડા મુજબ સરેરાશ ૬૬ ટકા મતદાન રહ્યું છે. અંતરીયાળ ભાગોનાં આંકડા મોડા આવતા હોવાના કારણોસર

હજી ૦.૧ થી ૦.૨ ટકાની વૃદ્ધિ શક્ય છે છતા ૨૦૧૯ માં આ ૧૦૨ બેઠકો પર સરેરાશ ૬૯.૨ ટકા મત પડ્યા હતા અને તેના કરતાં આ વખતે મતદાન ત્રણ ટકા જેટલું ઓછું રહ્યું છે. ચૂંટણી પંચના સુત્રોએ કહ્યું કે ૨૦૧૯ કરતા પછ વધુ મતદાન થાય ત્યાં ચૂંટણી પંચનાં પ્રયત્નો હતા. પરંતુ હકીકતમાં મતદાનમાં ઘટાડો થવાની ચિંતા છે. મતદારોમાં ઉત્સાહ જણાયો હતો પરંતુ મત આપવા મતદાન મથક સુધી જવાનું ટાળ્યું હોવાની છાપ છે. મતદાન વધારવા ચૂંટણી પંચે ભરચક પ્રયત્નો કર્યા જ હતા. સેલીબ્રીટીઓને અમ્બેસેડર બનાવીને મતદાનની અપીલ ક્રિકેટ બોર્ડ સાથે સહયોગ મેળવીને આઈપીએલ દરમિયાન પ્રચાર, અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

તિક્કમ !
- દેવેન વ્યાસ

પિતાજી તમે જો મારી ના સાથે ઝગડો કરશો તો હું તેને લઈને નાનાને ઘરે જતો રહીશ!

POK અમારું હતું, અમારું છે અને અમારું જ રહેશે' રાજનાથ સિંહના પાકિસ્તાન પર આકરા પ્રહાર

નવી દિલ્લી : પશ્ચિમ બંગાળના દારૂવિદોગમાં એક ચૂંટણી રેલીને સંબોધિત કરતી વખતે રાજનાથ સિંહે મોટું નિવેદન આપ્યું છે. સંરક્ષણ પ્રધાને સ્પષ્ટ કર્યું કે PoK ભારતનો હતું, છે અને હંમેશા રહેશે. લોકસભાની ચૂંટણી માટે ભાજપ દ્વારા સતત રેલીઓ યોજવામાં આવી રહી છે. આ સંદર્ભમાં ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા રાજનાથ સિંહે પહોંચ્યા હતા. સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથ સિંહે કહ્યું છે કે, ભારતની તાકાત વધી રહી છે અને ટૂંક



સમયમાં જ પાકિસ્તાન અધિકૃત કાશ્મીર ના લોકો પોતે ભારત આવવાની માંગ કરશે. રાજનાથ સિંહે રવિવારે (૨૧ એપ્રિલ) કહ્યું, ચિંતા કરશો નહીં. POK અમારું હતું, છે અને હંમેશા રહેશે. ભારતની

શેરબજારમાં તેજનો માહોલ

નવી દિલ્લી : ભારતીય શેરબજારે જોરદાર ગતિ સાથે શરૂઆત થઈ હતી. સેન્સેક્સ ૫૭૮.૧૮ પોઈન્ટના વધારા સાથે ૭૩,૬૬૬ પર પહોંચ્યો હતો. તો નિકેટી ૧૮૯.૯૦ પોઈન્ટ વધારા સાથે ૨૨,૩૩૬ પર પહોંચ્યો હતો. ભારતીય શેરબજારમાં સતત ઘટાડા બાદ આજે ફરીથી તેજ જોવા મળી છે સેન્સેક્સ અને નિકેટી શ્રીન એનમાં પુલતા રોકાણકારોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે. સમાહના પ્રથમ ટ્રેડિંગ દિવસે ભારતીય શેરબજારે જોરદાર ગતિ સાથે શરૂઆત કરી છે. તમને જણાવી દઈએ કે, ઈન્ડિયાલ અને ઈરાન યુદ્ધની અસર શેરબજાર પર જોવા મળી હતી.

સૂર્ય મિશન પર ISRO ચીફે આપ્યા સારા સમાચાર

નવી દિલ્લી : સૂર્યના રહસ્યોને સમજવામાં લાગેલા ભારતના આદિત્ય L1 વિશે ISROએ મોટી માહિતી આપી છે. વાત જાણે એમ છે કે, ISRO એટલે કે ભારતીય અવકાશ સંશોધન સંસ્થાના વડા એસ. સોમનાથે રવિવારે કહ્યું કે, દેશની પ્રીમિયર સ્પેસ રિસર્ચ એજન્સીનું આદિત્ય L1 સોલાર મિશન સૂર્ય વિશે સતત ડેટા મોકલી રહ્યું છે. જવેલરી કંપની PC ચંદ્ર ગ્રૂપ દ્વારા વિશેષ પુરસ્કારથી સન્માનિત થયા બાદ સોમનાથે કોલકાતામાં



પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, અવકાશયાનના ઘણા સાધનો ઘણા પાસાઓ પર ડેટા ફીડ કરવા માટે સતત કામ કરી રહ્યા છે. સૂર્ય મિશન અંગે વધુ માહિતી આપતાં

ISROના વડા સોમનાથે જણાવ્યું હતું કે, અમે સૂર્યનું સતત અવલોકન કરીએ છીએ જેમાં અલ્ટ્રાવાયોલેટ મેગનેટિક ચાર્જની ગણતરી કરોના ગ્રાહ ઓબ્ઝર્વેશન એક્સ-રે ઓબ્ઝર્વેશન અને અન્ય ભાભતોનો સમાવેશ થાય છે. ભારતનું પ્રથમ સોર મિશન વાહન આદિત્ય નં ૨ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું. ISROના ચીફ સોમનાથે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, અમે આ ઉપગ્રહને પાંચ વર્ષ અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ એ માત્ર એક સૂત્ર નથી, મોદીજીની ગેરંટી છે : વિનોદભાઈ ચાવડા

ભાજપના લોકસભાના ઉમેદવારે કચ્છના વિવિધ ગામડાઓમાં કર્યો ચૂંટણી પ્રવાસ



ભુજ : લોકશાહીના મહાપર્યાય માટે આ વર્ષે નિર્ણાયક છે કારણ કે દેશ ૨૦૨૪ સુધીમાં વિકસિત ભારત સાથે આગળ વધી રહેશે. આ સંતોષ છે યુવા શક્તિ, નારી શક્તિ, કૌશલ અને ગરીબ. આ બધાના સપના એક સરખા છે. આપણે આ સંતોષને મજબૂત કરવા છે.

આપણી સરકાર તે માટે કૃત સંકલ્પ છે તેમ જ જાણવતા ભાજપના કચ્છ લોકસભા ઉમેદવાર અને કચ્છરાત પ્રદેશ ભાજપ મહામંત્રી વિનોદભાઈ ચાવડાએ ભુજ તાલુકા ખાતે ચૂંટણી પ્રવાસમાં વધુને વધુ મતદાન થાય માટે અપીલ કરતા ભાજપ અધિકારી બાર ૪૦૦ પાર અને ફિર સે મોટીજી કી સરકાર માટે ભાજપને મત આપવા આહ્વાન કર્યું હતું.

આ પ્રવાસ કાર્યક્રમમાં સુરજપર અને ભારાપર ગ્રામ પંચાયતના હોદ્દાધારીઓ ભાજપના ઉમેદવાર વિનોદ ચાવડાને ગામમાંથી ૧૦૦ ટકા મતદાન ભાજપની તરફેણ થશે તેવી ખાતરી આપવામાં આવી હતી.

ભુજ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ગ્રામજનો દ્વારા ભાજપના ઉમેદવારને અભૂતપૂર્વ આવકાર આપવામાં આવ્યો હતો. વિનોદભાઈ ચાવડાએ ભુજ તાલુકાના ભારાપર, સેડાતા, વડગર, સુરજપર, બળદિયા, કેરા, કુંદનપર, ગજોડ, ચુનડી અને નારાણપર ગામના ગ્રામજનો સાથે બેઠક યોજી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરચંદ, અંજારના ધારાસભ્ય ત્રિકમભાઈ છાંગા, ભુજ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ વિનોદભાઈ વરસાણી, જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ અધ્યક્ષ પ્રાણવેન કારા, કોશલ્યાબેન માધાપરીયા, જિલ્લા પંચાયત - તાલુકા પંચાયત - નગરપાલિકાના સદસ્યો, પાર્ટી આગેવાનો સાથે કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બીકેટી દ્વારા નવચેતન અંધજન મંડળ તેમજ તાલુકા હેલ્થ સેન્ટર-માધાપર ખાતે વિવિધ કામોનું લોકાર્પણ

ભુજ : બાલકિષ્ના ઈન્ડસ્ટ્રીલ લિ. (બીકેટી) તરફથી સામાજિક જવાબદારી અંતર્ગત નવચેતન અંધજન મંડળ, માધાપર અને તાલુકા હેલ્થ સેન્ટર-માધાપર ખાતે કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

માધાપર સ્થિત નવચેતન અંધજન મંડળ સંચાલિત વિકલાંગ વિદ્યાલય ખાતે કુલ રૂ. ૧૧,૩૪,૫૦૦ના કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં લોખંડના કબાટ અને ૭૦૦૦ સ્વરે ફીટનો શેડ બનાવી આપવામાં આવેલ છે. નવચેતન અંધજન મંડળના ટ્રસ્ટી લાલજીભાઈ પ્રજાપતિ (જનરલ સેક્રટરી), હિમાંશુભાઈ સોમપુરા (સેક્રટરી) અને જીણાભાઈ દલાસિયા (ટ્રેઝરર) એ આ કામને બિરદાવ્યું હતું. વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આ શેડ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ, ઈન્ડોર ગેમ, કાર્યક્રમો કરવામાં ઘણો જ ઉપયોગી બનશે. બીકેટીના સીએસઆર અને લાયજનના હેડ ડી. બી. જાલાએ કંપનીના મેનેજમેન્ટનો આભાર માન્યો.



હતો કે આવા કામ કરવાનો મોકો આપે છે.

સમગ્ર સ્ટાફગણ અને વિદ્યાર્થીઓએ સ્વાગત કર્યું હતું તેમજ મોમેન્ટો આપી પ્રતીકરૂપે કંપનીના અધિકારીઓ સન્માન કર્યું હતું.

માધાપર ખાતે આવેલા તાલુકા હેલ્થ સેન્ટરમાં રૂ. ૧,૩૫,૨૦૦ના કામોના લોકાર્પણ અંતર્ગત અદ્યતન સુવિધાઓવાળા કોમ્પ્યુટર સેટ નગર તેમજ ટ્રિન્ટર આપવામાં આવ્યા હતા. તાલુકા હેલ્થ સેન્ટર માધાપરના મુખ્ય અધિકારી ડોક્ટર કેશવ કુમારે આ કાર્યને બિરદાવ્યું હતું અને કહ્યું હતું કે આજના સમયમાં આજની માંગ પ્રમાણે કામ કરવા માટે ખૂબજ ઉપયોગી નિવડશે. હેલ્થ સેન્ટર દ્વારા બીકેટીના અધિકારીઓને સન્માનવામાં આવ્યા હતા. બાલકિષ્ના ઈન્ડસ્ટ્રીલ લિ. તરફથી સીએસઆર અને લાયજન હેડ ડી.બી. જાલા, સીએસઆર અને લાયજન સિનિયર ઓફિસર ડી.ડી. રાણા, નટુભા પરમાર અને પ્રત્યંચ અંજારીઆ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ભગવાન પરશુરામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે ભુજમાં કાર્યાલય ખુલ્લું મુકાયું

ભુજ : તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ પ્રેરીત તથા ભુજ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ યુવા પોંખ દ્વારા આયોજીત ભગવાન પરશુરામ જન્મોત્સવ - ૨૦૨૪ અંતર્ગત કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન ફોનવાલે શોખની બાજુમાં જિલ્લા શિક્ષણ કચેરી જયુબિલી સર્કલ પાસે કરાયું હતું.

કાર્યાલય શુભારંભ પ્રસંગે દિપ પ્રાગટ્ય ભુજ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ રાજેશ ગોર, રાહુલ ગોર, હિરાલાલ અજાણી, મનોજ જોશી, રવિન્દ્ર ત્રવાડી, ભુજ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ યુવા પોંખના પ્રમુખ અનિલ જોષી, ભુજ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ મહિલા મંડળના પ્રમુખ રીટાબેન ભટ્ટ સહિત વિવિધ અંગ્રહીના હસ્તે કરાયું હતું.

આ કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ભુજ તાલુકાના સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ રાજેશ ગોરે જણાવ્યું હતું કે, ભગવાન પરશુરામના જન્મોત્સવની શોભાયાત્રા તા. ૧૦-૫ના યોજનાર છે, તેના ભાગરૂપે



અહીં સમાજના મહાનુભાવોના હસ્તે કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે.

સમગ્ર કચ્છમાં વસતા બ્રહ્મ સમાજને અપીલ કરતાં કહ્યું કે, કોઈ પણ કામ માટે ભુજ આવવાનું થાય ત્યારે કાર્યાલયની અવશ્ય મુલાકાત લ્યો, જેથી યુવાઓને માર્ગદર્શન અને ઉત્સાહમાં વધારો થશે. શોભાયાત્રામાં આયોજન બાબતે અનિકભાઈ જોષી અને બ્રહ્મ

ખીરસરામાં આંબેડકર જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરાઈ



નેત્રા : નખત્રાણા તાલુકાના ખીરસરા નેત્રા ગામે આંબેડકર જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં સરપંચ પાલીબેન રાણા રબારી, સામાજિક ન્યાય સમીતીના ચેરમેન વનિતાબેન દિનેશ વાઘેલા, એટીવીટીના સભ્ય દિનેશભાઈ વાઘેલા, દિનેશ જોશી, જેઠા ગઢવી, હાર્દિક ગોસ્વામી, રાણા રબારી, પટેલ કરસન માવજી, કોલી હમીર જુમા, રતિલાલ કોલી, દાનાભાઈ કોલી, બળિયા લઘુભાઈ, બળિયા સુનીલાલ, બલિયા કાનજીભાઈ, બલિયા મેઘજીભાઈ, બળિયા મોહન, બળિયા મુરજીભાઈ, બળિયા લઘુભાઈ, વાઘેલા હીરાભાઈ, વાઘેલા રમેશભાઈ, વાઘેલા મગનભાઈ, વાઘેલા ડાયાભાઈ, વાઘેલા ધનજીભાઈ, વાઘેલા કિશોરભાઈ, ચાવડા પ્રજોશભાઈ, નોરે ફિરોજભાઈ, વાઘેલા ઉમેશભાઈ, વાઘેલા ખેતાભાઈ, વાઘેલા કરસનભાઈ સહિત ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અખિલ કચ્છ ચારણ સભાના પ્રમુખ દેવરાજ ગઢવીની આગેવાનીમાં ગઢવી સમાજના અખાત્રીજના યોજનાર સમૂહલગ્ન અંગેની બેઠક માંડવી ખાતે મળી

માંડવી : અખિલ કચ્છ ચારણ સભા સંચાલિત અને સમૂહલગ્ન સમિતિ માંડવી આયોજિત લક્ષ્મણરાગ ચારણ બોર્ડિંગ માંડવી ખાતે ૨૮મો સમૂહલગ્ન વૈશાખ સુદ-૩ (અખાત્રીજ) ના દિવસે યોજાયે, જેમાં કુલ ૧૬ નવદંપતી પ્રસૂતામાં પગલાં માંડશે, જે અનુસંધાને અખિલ કચ્છ ચારણ સભાની બેઠક પ્રમુખ દેવરાજભાઈ કરસનભાઈ ગઢવીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી.

આ વેળાએ કચ્છ ચારણ સભાના પ્રમુખ દેવરાજભાઈ ગઢવીએ જણાવ્યું હતું કે, આઈ સોનનકામા આશીર્વાદથી સમૂહ લગ્નોત્સવ વરવૃક્ષ બની રહ્યો છે. જેના શક્તિ સમાજની આર્થિક શક્તિ બંધે છે અને સમાજમાં શિક્ષણનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે. કન્યાઓમાં શિક્ષણ પ્રત્યે જાગૃતિ વધે. સરકારી નોકરીની તૈયારી કરતા દિકરા-દિકરીઓને ભુજમાં રહેવાની સારી વ્યવસ્થા થઈ રહી છે. આવનારા સમયમાં અમદાવાદ ખાતે આવી ઉત્તમ પ્રકારની વ્યવસ્થા કરવાની તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. સમૂહલગ્નમાં સમાજ ઉપયોગી કાર્યમાં જોડાવા સર્વેને આહવાન કર્યું હતું. ભુજના પ્રખ્યાત ધારાશાસ્ત્રી દેવરાજભાઈ ગઢવીએ

૧૬ નવદંપતિ પ્રસૂતામાં પગલાં માંડશે: સમૂહ લગ્નોત્સવમાં દાતાઓ દ્વારા કરાયેલા દાનની જાહેરાત કરાઈ

પ્રસાદના દાતા અર્જુનભાઈ વીરાભાઈ ગઢવી, વિજય અર્જુનભાઈ ગઢવી (મુળ બાલાપર, હાલે ગોવા) રહેશે. જ્યારે દાતાઓ દ્વારા સમૂહલગ્ન માટે દાણીના તથા રોકડ દાન જાહેર કરાયું હતું, જેમાં વિરેન્દ્ર કાનાણી, હીરભાઈ માણશી (નાના લાયજી), દેવરાજભાઈ ગઢવી (રાયજી), દેવરાજભાઈ ગઢવી (ભુજ), રાજદેભાઈ વાસતા (કાકડા), હીરભાઈ માણશી બારોટ પરિવાર, રાણશીભાઈ ગઢવી (કોડાણ), હરિભાઈ ગઢવી (મોટા પીએસઆઈ ભાગ), વિરમભાઈ બાનાણી (મોટા રતિયા) રહેશે. સરકારી યોજનાઓનો લાભ લગ્નમાંથી પ્રમાણપત્ર સહિતની જવાબદારી અંગેની માહિતી સામગ્રી આપી હતી. પુશાલ ગઢવી, અરવિંદ ગઢવી, હરિભાઈ મુરજીભાઈ ગઢવી, દિનેશ ગઢવી વગેરેની સામાજિક ધોરણે સેવાઓની નોંધ લેવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં મુરજીભાઈ કેશરિયા અને સામતભાઈ ગઢવી તથા આજુબાજુના ગામના અંગ્રહીઓ જણ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન નાગાજીભાઈ ગઢવીએ કર્યું હતું.

કચ્છ સમાજ દ્વારા આશાપુરા મંદિર ભાવનગરનો પાટોત્સવ ઉજવાયો

ભુજ : ભાવનગર કચ્છ સમાજ દ્વારા નિર્મિત મા આશાપુરા મંદિરનો ૧૭ મો પાટોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો આવ્યો હતો. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તો ઉમટ્યા હતા.

કચ્છ સમાજ ૧૭ વર્ષથી આ મંદિરનો વહીવટ સંભાળે છે. ૧૮ મા વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશે પાટોત્સવમાં સવારથી રાત દરમિયાન અનેક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં સવારે માતાજીનો જલાભિષેક, ચરણ પાદુકા, ધજા, ખડગ, યંત્રથી શાસ્ત્રોક્તવિધિથી પૂજા અર્ચના કરાઈ હતી ત્યારબાદ મંદિરના શિખર પર સમાજના સભ્યોએ નવ વજ્ર ચડાવી હતી. પુજાવિધિ અને પાટોત્સવમાં સમાજના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ શાહ, ઉપપ્રમુખ ડો.રવિભાઈ પટેલ તથા હોદ્દાધારી રઘુભા જોડજી, ધનશ્યામસિંહ જોડજી, રવિભાઈ મહેશ્વરી, વિઠ્ઠલાભાઈ

પૂજન-અર્ચન, ચરણ પાદુકા સહિતના કાર્યક્રમો યોજાયા

પટેલ, અશોક અંજારિયા, ઈન્દ્રભાઈ ગઢવી, હસમુખભાઈ પટેલ વગેરે જોડાયા હતા. ધજા પૂજના સહાયક દાતા સોનલબા વિશ્વરાજસિંહ જાલા તથા દિપીકાબેન અમરસિંહ પટેલ રહ્યા હતા. મંદિરની ધજા દંડના કાર્યમાં દાતા તરીકે પ્રેમીલાબેન રતનશી વારા (નવીનાથા છે. આ કાર્યક્રમમાં પૂજા-પ્રસાદીના દાતા તરીકે સોનલબા વિશ્વરાજસિંહ જાલા રહ્યા હતા. સાંજે ૨૧ દિવાની આરતી ત્યારબાદ રાતે ગોળીબાર હનુમાનજી પ્રેરિત રામદરબાર જેનું સંચાલન તુલસીદાસ કુવાડિયા અને સાથીદારોએ કર્યું હતું. સમાજને તાજેતરમાં ૩૭ વર્ષ પુરા થયા છે જ્યારે મંદિરને ૧૭ વર્ષ પૂર્ણ થતા અનેક આયોજનો કરાયા હતા.

ઈશ્વરહીલ ક્લબ ઓફ વોલસિટી દ્વારા આંખની તપાસ કેમ્પ યોજાયો

ભુજ : અહીંની ઈશ્વરહીલ ક્લબ ઓફ વોલસિટી તથા લાયન્સ હોસ્પિટલ ભુજના સહયોગથી શ્રીદેવ શાંતિનીકેતન આશ્રમ માધાપર ખાતે ૫૦૭ લોકોની આંખની નેત્રમથી તપાસ કરવામાં આવી હતી.

કેમ્પનું દિપ પ્રાગટ્ય ઈશ્વરહીલ ક્લબ ઓફ વોલસિટીના પ્રમુખ નીતાબેન હાલાણી, પૂર્વ પ્રમુખ ધારિત્રીબેન શાહ, સોનીબેન ઠક્કર, શ્રીદેવ શાંતિનીકેતન આશ્રમ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ નરેન્દ્રભાઈ મિરાણી, મેનેજર પાકકભાઈ દ્વારા કરાયું હતું.

ત્યારબાદ નીતાબેન હાલાણીએ શાબ્દિક સ્વાગત કર્યું હતું. લાયન્સ હોસ્પિટલની ટીમના ડોક્ટરોએ વરિહોની તપાસ કરી હતી. તપાસમાં આંખમાં મોતિયો, ઝામર, વેલ વગેરેની કસાઈ હતી. આપરેશન લાયક દર્દીઓને સારી ક્વોલિટીના લેન્સ નિ:શુલ્ક નાખી આપવામાં આવશે અને આપરેશન વાળા દર્દીઓને દવા, ચરમા આપશે



તેવું પ્રોજેક્ટ ચેરમેને અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

ભુજમાં ફાયર સર્વિસ ડે નિમિત્તે નિબંધ સ્પર્ધા યોજાઈ

ભુજ : માજી હોમગાર્ડ્સ પૂર્વ નાગરિક સંરક્ષણ સભ્યો અને હાટકેશ સેવા મંડળ દ્વારા ફાયર દિનની ઉજવણી કરાઈ હતી. ઈસ્માઈલભાઈ જુલેજાના પ્રમુખ પદે જયશ્રીબેન હાથીના આતિથિ પદે યોજાયેલો હતો. જેમાં ૧૯૪૪માં બોમ્બે ફાયર બ્રિગેડના ૬૬ જેટલા અધિકારી-કર્મચારીઓએ જીવ ગુમાવ્યા હતા. તેમને અંજલિ અપાઈ હતી. તેમજ યુવાનો માટે નિબંધ સ્પર્ધા હું નાગરિક સંરક્ષણના સભ્ય તરીકે આગ લાગે ત્યારે શું સેવા કરી શકું તે નિબંધ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં પ્રથમ ત્રણને ઈનામો અપાયા હતા.

પાટલબેન ભુચ, આશાબેન સ્વાદીયા, ઈશનાબેન હસમુખભાઈ વોરા વગેરે હાજર રહ્યા હતા. સંચાલન ફાયરમેન અને રાષ્ટ્રપતિ એવોર્ડ વિજેતા વિભાકર અંતાણી કરી હતી. અંજાર ખાતે સ્વામિનારાયણના ઉત્સવમાં પણ ફાયરના વાહનનું પૂજન બહેનો ગાયત્રી મંત્ર બોલી ૬૬ જાગ્રને અંજલી આપી હતી. ડો. સત્યપ્રસાદદાસજીના



ભુજ ફાયર વિભાગ દ્વારા ઉજવણી

ભુજ ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સર્વિસીસ, ભુજના કર્મચારીઓ દ્વારા નશનલ ફાયર સર્વિસ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મુંબઈ ડોક યાર્ડ ખાતે એસ.એસ. કોર્ટ સ્ટાઈડન નામના બ્રિટિશ માલ વાહક જહાજમાં વિસ્ફોટક પદાર્થ ભરેલ હતું. જે બ્લાસ્ટ થતા તેને જીવંતવાની કામગીરી દરમ્યાન ૬૬ ફાયર જવાનો શહીદ થયા હતા. જેઓની યાદ રૂપે સમગ્ર ભારત દેશમાં ૧૪ એપ્રિલના દિવસે નશનલ ફાયર સર્વિસ ડે તરીકે મનાવવામાં આવે છે અને ૧૪થી ૨૦ તારીખ સુધી ફાયર સર્વિસ વીક તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. જે ઉજવણીના ભાગરૂપે ભુજ શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં ફાયર અવરનેશની કામગીરી ભુજ ફાયર વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવશે.

માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાયેલ હતો. વિભાકરભાઈ, હસમુખભાઈ તેમજ યુવાનો હાજર રહ્યા હતા.



વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ પશ્ચિમ કચ્છ જિલ્લા દ્વારા ડો.બાબા સાહેબ આંબેડકરની જન્મ જયંતિ નીમિત્તે ભુજ ટાઉનહોલ પાસે બાબા સાહેબની પ્રતિમાને ફૂલદાર અર્પણ કર્યા પશ્ચિમ કચ્છ જિલ્લા મંત્રી નાજીભાઈ ભરવાડ, સહમંત્રી મીતેશભાઈ સોની, બજરંગ દેવ સહસંયોજક કરસિંહ જોડજી, હિરાભાઈ, ભુજ નગર મંત્રી જયેશભાઈ કોઠારી, સહ મંત્રી હર્ષદભાઈ બઢીયા, નગર સેવા પ્રમુખ દીપકભાઈ ભાનુશાહી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



મોટા રેલા ગામમાં ઈદ નમાજ પડવામાં આવી હતી, જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે અંગ્રહી આરભાઈ ચાકી, કાસમ ભુહાર, ગનીભાઈ કુંભાર, ઈસ્મહિલ કુંભાર તેમજ યુવા કમિટી સહિતના લોકો હાજર રહ્યા હતા.

પવિત્ર ઐતિહાસિક મંદિર પડદામીટ્ટુ હનુમાનજી

કહલી રીંખતિ સુનો હનુમાન, કા સુપ સાહી રહેલું ભલવાના ! કલન સો કલન કલિન જગા મહિ, બો ની હોત તાત લુપ પાદિ !!



આપણો દેશ ખેતી પ્રધાન દેશ છે સદીઓથી આપણા પૂર્વજો ખેતીવાડીનો વ્યવસાય કરી પોતાના સંયુક્ત અને બાદમાં વિભક્ત કુટુંબનું ગુજરાન ચલાવતા આવે છે. બિનસંપ્રાર્થિક રાષ્ટ્ર હોવાને લીધે વિવિધ ધર્મ અને જાતિના લોકોની વિવિધતામાં એકતાના દર્શન થાય છે. ભાતીગળ ભિન્નતાવાળા આપણા દેશના લોકોમાં પોતપોતાના ભેદ અને ધર્મ મુજબ આસ્થા, શ્રદ્ધા અને વિશ્વાસ જોવા મળે છે. અહીં વિવિધ સંસ્કૃતિ હોતા લોકો પોતપોતાની ધાર્મિક સામાજિક સંસ્કૃતિ કે રીતરિવાજો મુજબ જુદા જુદા પ્રસંગો - ઉત્સવો મનાવે છે. હાલમાં જ માતૃ ભક્તો દ્વારા ચૈત્રી નોરતા એટલે કે મા આઘ શક્તિની આરાધનાનો પર્વ ઉજવાયો, ત્યારબાદ પૂર્ણ પુરૂષોત્તમ શ્રીરામનો જન્મ આખા દેશમાં અને એમ કહીએ તો અતિશયોક્તિ નથી કે વિશ્વમાં પણ ઉજવાયો.

હનુમાનજી આપાધે ભારતમાં પૂજાય છે. ક્યાંક એકલા અને ક્યાંક શ્રીરામ સહાયે. શ્રીરામના દરેક મંદિરમાં હનુમાનજીની મૂર્તિ હોય છે. હનુમાને ભગવાન શંકરના અવતાર હતા. દરેક શિવ મંદિરમાં પણ હનુમાનજીની મૂર્તિ હોય છે. હનુમાનજી પણ દેવ અને અંજની માતાના પુત્ર છે. તેથી તેમને પવનસુત, મહેતસુત, પવનકુમાર વિગેરે નામે પણ ઓળખવામાં આવે છે.

હનુમાનજી એક આદર્શ કર્મચોર, સાચા કર્મયોગી અને સાચા બ્રહ્મચારી હતા. રામ નામનું હમેશા સ્મરણ - રટણ કરતા રહેતા. આવા જ રામ ભક્ત હનુમાનજીનો જન્મદિવસ હવે હિન્દુ ધર્મ મુજબ આ ચૈત્ર માસમાં ઉજવાયો. વીર પુરુષ, ભગવાન શ્રીરામના પરમ ભક્ત અને શ્રીરામ અવતાર હનુમાન દાદાની

જન્મજયંતિ તા. ૨૩-૪-૨૦૨૪ના આસ્થા અને ભુજમાં સંસ્કારનગર મધ્યે આવેલ પડદામીટ્ટુ હનુમાન મંદિર જે મહાબલિનું સ્થળ છે તે પ્રત્યેની લોકશ્રદ્ધા વિશે મંદિરના પુજારી કનકપુરી જુહાશિવપુરી ગુંસાઈ પ્રકાશ પાતા જણાવે છે કે અહીં દર વર્ષની જેમ તા. ૨૩મી એપ્રિલને મંગળવારે એટલે કે ચૈત્ર સુદ પૂર્ણિમાના દિવસે હનુમાન જયંતિનો અનેરો ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આ મંદિરે વર્ષોથી હનુમાન જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવે છે.

ભાવિકોની માન્યતા અનુસાર તેમણે જણાવેલી વિગતો મંદિરે દર ૧૮૬ ૧ એટલે કે, કેસને ૧૮૦૨ના કારતક સુદ ૧૧ના રોજ જન્મીનેથી હનુમાન દાદાની મૂર્તિ સ્વયંભૂ પ્રગટ થયેલી આ મૂર્તિમાં આસ્થા ધરાવનાર ભાવિકોએ બાદમાં સાથે મળીને એક નાનકડું દેવાલય બનાવ્યું અને તેમાં શ્રદ્ધાથી દેવસ્થાપન કરાવ્યું છે. આ મંદિરનું નામ પડદામીટ્ટુ હનુમાન રાખવામાં આવેલ છે. ભૂકંપ પહેલા સત્યનારાયણ મંદિરથી પડદામીટ્ટુ હનુમાન આવવા જવા માટે બસની સગવડ પર ઉપલબ્ધ હતી. જે સગવડ હવે બંધ થયેલ છે.

આ પુરાતન મંદિરમાં ધરતીકંપ બાદ અનેક સુધારા - વધારા કરી તેને શોભાવ્યમાન બનાવ્યું છે. આ મંદિરમાં દાદાની નાનકડી ડેરી ઉપર પાકી શિમેન્ટ કોનક્રીટની છત બાંધેલી છે. નીજ મંદિરમાં એટલે કે, ગર્ભગૃહમાં હનુમાનજીની ૮૦ સેન્ટી મીટર ઉંચી પ્રતિમા સ્થાપિત છે. નેત્રલ્ય દિશાના પુષ્ટ જૂની ધર્મશાળા અને વાવ વિગેરેના ખંડો આવેલા છે. સેલોર વાવમાં ૧૯૩૨નો શિવાલેખ આજે પણ મોજુદ છે. મંદિરની ડેરોની ઉત્તર-

પહેલા પાનાથી... સુશાસનનો...



વડાપ્રધાન પદે નરેન્દ્રભાઈ મોદીને આરૂઢ કરવા દેશભરમાં થયેલા નખત્રાણા પાતે જોઈ ચૂંટણી સભાને સંબોધતા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું. વિશાળ જનમેદનીને સંબોધન કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, કચ્છના દેશદેવી મા આશાપુરાના દર્શાને પૂજન કરવાનો લાભ મળ્યો તેથી હું પોતાની જાતને ધન્ય અનુભવ્યું છું. તેમણે પોતાના સંબોધનમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં દેશના થયેલા વિકાસની વાત વણી લીધી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના ૬૦ વર્ષના શાસનની સરખામણીએ વીતેલા ૬૬ વર્ષમાં અનેકગણા વિકાસના કામો થયા છે. છેલ્લા ૬૬ વર્ષમાં કરોડો લોકોને મફત રાશનનો લાભ મળ્યો છે. ૪ કરોડ લોકોને આવાસ યોજનાનો લાભ અપાયો છે. મેક ઈન ઈન્ડિયાના સુત્રને ચરિત્રાર્થ કરતી સોથી વધુ વંદે ભારત ટ્રેન દોડતી થઈ છે. વિદેશમાં ભારતની શાખા વધી છે. બે દેશોએ વડાપ્રધાન મોદીની એક અપીલથી યુદ્ધ અટકાવી દઈ ભારતના વિદ્યાર્થીઓને યુદ્ધભૂમિથી નિકળવાની સગવડ આપી હતી. તે આ દેશના ગૌરવ સમાન ઘટના છે. આજે દેશનું અર્થતંત્ર તેજ ગતિથી આગળ વધી રહ્યું છે. જ્યારે વિશ્વના અનેક મોટા દેશ આર્થિક સંકટ સામે ઝડૂકી રહ્યા છે ત્યારે ભારતનું અર્થતંત્ર ઝડપભેર વિકસી રહ્યું છે. વડાપ્રધાન મોદીએ સેવા અને સુશાસન સાથે આગામી ૨૫ વર્ષમાં દેશને વિકસીત બનાવવા પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. સમગ્ર દેશ વડાપ્રધાન મોદીની ગેરંટીમાં વિશ્વાસ રાખી રહ્યું છે. ભાજપનું શાસન વધુ વિશ્વસનીય બન્યું છે. વડાપ્રધાન મોદી જ્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે શરૂ કરેલા વાણ્યનંદ ગુજરાત સમિટિનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યું હતું કે, આજે ગુજરાતમાં વિશ્વનું સૌથી વધુ ટોચની કંપનીઓ કાર્યરત છે. ગ્રીન હાઈડ્રોજનનું હબ બનાવવા ભણી કચ્છ ગુજરાત અગ્રેસર થયા છે ત્યારે કચ્છના મતદારો રાજકર્મી સૌથી વધુ લીડ સાથે વિનોદભાઈ યાવડાને દિલ્લી મોકલે તેવો અનુરોધ કર્યો હતો.

કચ્છ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર વિનોદભાઈ યાવડાએ સતત ત્રીજી વખત કચ્છ - મોરબીની જનતાનું પ્રતિનિધિત્વ કરવાની તક આપવા બદલ દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી, રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે. પી. નંદા, અબડાસા વિધાનસભા હેઠળના ત્રણેય તાલુકામાંથી કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડતા આયોજકોને પ્રજ્ઞને બેસાડવા દોડધામ કરવી પડી હતી. પાંચ હજાર જેટલા લોકો સભા સ્થળે આવી પહોંચ્યા હતા. જેમાં મહિલાઓની સંખ્યા તથા નવા મતદારોની સંખ્યા મોટા પ્રમાણમાં હતી. સભા સ્થળે પાણી અને ભોજનની વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી હતી. મુખ્યમંત્રી દોઢ કલાક મોડા આવતા તે પહેલા લોક ગાયક નિલેશ ગુઢવી અને રાજેશ ગઢવીએ લોક સંગીત પીરસીને લોકોને જકડી રાખ્યા હતા. આ સભા સ્થળે મોટી સંખ્યામાં લોકો આવતા ભાજપના તમામ મોરચાના મોભીઓની મહેનત રંગ લાવી હતી. આ તાલુકામાંથી સંસદ સભ્યને જંગી લીડ મળશે તે જિલ્લામાં સૌથી મોટી હશે તેવો દાવો કરાયો હતો.

નખત્રાણા ભાજપનો ગઠ અકબંધ : મુખ્યમંત્રીની સભામાં હકડેકઠ મેદની

નખત્રાણા : ભાજપનો ગઠ ગણાતા નખત્રાણામાં મુખ્યમંત્રીની સભામાં ત્રણેય તાલુકામાંથી કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડતા આયોજકોને પ્રજ્ઞને બેસાડવા દોડધામ કરવી પડી હતી. પાંચ હજાર જેટલા લોકો સભા સ્થળે આવી પહોંચ્યા હતા. જેમાં મહિલાઓની સંખ્યા તથા નવા મતદારોની સંખ્યા મોટા પ્રમાણમાં હતી. સભા સ્થળે પાણી અને ભોજનની વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી હતી. મુખ્યમંત્રી દોઢ કલાક મોડા આવતા તે પહેલા લોક ગાયક નિલેશ ગુઢવી અને રાજેશ ગઢવીએ લોક સંગીત પીરસીને લોકોને જકડી રાખ્યા હતા. આ સભા સ્થળે મોટી સંખ્યામાં લોકો આવતા ભાજપના તમામ મોરચાના મોભીઓની મહેનત રંગ લાવી હતી. આ તાલુકામાંથી સંસદ સભ્યને જંગી લીડ મળશે તે જિલ્લામાં સૌથી મોટી હશે તેવો દાવો કરાયો હતો.

ગઈકાલથી જ નખત્રાણામાં ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત

નખત્રાણા તાલુકા મથકે મુખ્યમંત્રી આગમનથી લઈને ગઈકાલથી જ નખત્રાણાથી કોટડા (જ.) માતાનામઢમાં ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો હતો. ઠેર ઠેર પોલીસ પોઈન્ટ ઉભા થયા હતા. જેમાં મહિલા પોલીસ મોટા પ્રમાણમાં હતા. કાળજાળ ગરમીમાં પણ તેઓ ફરજ પ્રત્યે ખરેખર રહ્યા હતા. સાંજથી કચ્છ ડીઝાઈઝ, એસપી સહિત ડીવાયએસપી અને પીઆઈનો કાફલો જોવા મળ્યો હતો. કોઈપણ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે પોલીસ સજાજ હતી. ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્તથી ભાજપના નેતાઓને પણ સભા સ્થળે આવવા નાકે દમ આવ્યો હતો. સાદા વસ્ત્રોમાં પણ પોલીસ તેનાત રહી હતી. તો સભા સ્થળે કોઈ કાળા વસ્ત્ર પહેરવા કે લઈ જવા પર પ્રતિબંધ હતો. ભાજપ અને કોંગ્રેસના ગઠ ગણાતા નખત્રાણા તાલુકામાં મુખ્યમંત્રીની સભા શાંતિપૂર્વક યોજાયા બદલ ભાજપ કાર્યકરો અને પોલીસનો આભાર માનવામાં આવ્યો હતો.

કચ્છના ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરચંદ, જિલ્લા પ્રમુખ અધ્યક્ષ જનકજીભાઈ વરચંદ, ધારાસભ્યો પ્રમુખનસિંહ જાડેજા, અનિરંદ દવે, કેશુભાઈ પટેલ, ત્રિકાશભાઈ ઠાંગા, માલતીબેન મહેશ્વરી, વિરેન્દ્રસિંહ જાડેજા, લોકસભા પ્રભારી કમલેશભાઈ મિરાણી, લોકસભા સંયોજક ઉપેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાય, જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી દિલીપભાઈ શાહ, નરેન્દ્રભાઈ પ્રજાપતિ, ધવલભાઈ આચાર્યના હસ્તે કરાયું હતું. આ વેળાએ ગુજરાત વિધાનસભાના પૂર્વ અધ્યક્ષ ડો. નિમાબેન આચાર્ય, પૂર્વ રાજ્યમંત્રી વાસણભાઈ આહિર, પૂર્વ સાંસદ પુષ્પદાન ગઢવી, પુનમબેન જાડે, પૂર્વ ધારાસભ્ય પંકજભાઈ મહેતા, રમેશભાઈ મહેશ્વરી, લોકસભા વિસ્તારક વૈભવ બોરીયા, નખત્રાણા તા.ભાજપ પ્રભારી ધવલજીભાઈ ડાપરીયા, અબડાસા પ્રભારી અક્ષય દેવીયા, લખપત પ્રભારી નરેશ મહેશ્વરી, લખપત તા. પં. પ્રમુખ દયાબા જાડેજા, અબડાસા તા. પં. પ્રમુખ મહાલીવસિંહ જાડેજા, નખત્રાણા તા. પં. પ્રમુખ ભાવનાબેન પટેલ, અબડાસા વિધાનસભા સંયોજક લાલજીભાઈ રામાલી, રાજેન્દ્રસિંહ જાડેજા, પરસોત્તમ મારવાડા, કરશનજી જાડેજા, જયાબેન ચોપડા, દિલીપ પટેલ, મહેશ ભાનુશાહી, વેશલજી તુંવર, રવિલાલ ગરવા, હરીસિંહ રાહોડે સંચાલક રહ્યા હતા. આભારદર્શન નખત્રાણા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ દિલીપભાઈ પટેલ અને કાર્યકર્મનું સંચાલન મહામંત્રી હરીસિંહ રાહોડે કર્યું હતું. ભુજ એરપોર્ટ ખાતે જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ

CBIના બે અધિકારીઓની ગુજરાતમાં વાપસી, ચૂંટણી ટાળે IPS લોભીમાં શું ચાલી રહ્યું છે?

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર: કેન્દ્રીય એજન્સી સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશનમાંથી આઈપીએસ અધિકારી ગગનદીપ ગંભીર અને રાધેવન્દ્ર વત્સ ડેપ્યુટેશનનો પિરીયડ પૂરો કરીને પાછા આવી ગયા છે. આ બંને અધિકારીઓ હાલ પોસ્ટિંગ વિલોપ છે અને ચાજમાં ચાલી રહ્યા છે. ગગનદીપ ગંભીર તો તેમની અંતક પ્રમાણે ગંભીરતાથી કામ કરવા માટે જાણીતા છે અને રાધેવન્દ્ર વત્સ લો પ્રોફાઇલ વ્યક્તિત્વ ધરાવે છે. હળીમળીને રહેતા હોવાની તેમની છાપ છે. તેઓ સીબીઆઈમાં ફરજ બજાવતા હતા ત્યારે અલગ પ્રકારની ચાપ અને કોફી બનાવવાની મુલાકાતોને પીવાડવા માટે જાણીતા હતા. તેમનું જ્યારે પણ પોસ્ટિંગ થશે ત્યારે તેમની સ્પેશલ ચાપ અને કોફી ગુજરાતમાં મુલાકાતીઓને મળશે. ગુજરાતમાં જે જગ્યાએ નિયુક્ત થશે ત્યાં તેમની આ સ્પેશલાઈટનો મુલાકાતીઓ અનુભવ કરી શકશે.

છલ્લે... છલ્લે..

સુરત લોકસભા બેઠક પર ઇતિહાસ રચાયો :
ભાજપના મુકેશ દલાલ બિનહરીફ ખાહેર
ગાંધીનગર : સુરતની લોકસભાની બેઠક પર ઇતિહાસ રચાવવા પામી ગયો છે. ૭૩ વર્ષના પ્રથમ વખત જ કોંગ્રેસનો ઉમેદવાર આ બેઠક પર ચૂંટણી નહીં લડે. ભાજપના ઉમેદવાર મુકેશ દલાલ અહીં બિનહરીફ વિજય થયા છે. સુરતમાં મોટી રાજકીય ઉલ્લેખાયેલ થવા પામી છે. કોંગ્રેસના ઉમેદવારનું ફોર્મ રદ થયું અને બાકીના આઠ અપેક્ષ ઉમેદવારે ફોર્મ પાછું ખેંચી લીધું છે.

ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચવાનો આજે અંતિમ દિવસ

ગાંધીનગર: ગુજરાતની ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર આજે ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચવાનો અંતિમ દિવસ હોય ત્રણ વાગ્યા સુધીમાં ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચવા બાદ કઈ બેઠકો પર કેટલા ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગના મેદાનમાં રહેશે તે અંગેનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ જશે. ગુજરાતની ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર ઉમેદવારી પત્ર ભરવાના અંતિમ દિવસ એટલે કે ૧૮મી એપ્રિલ સુધીમાં કુલ ૪૮૧ જેટલા ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા હતા. ત્યારબાદ ૮૦મી એપ્રિલના રોજ ઉમેદવારી પત્રોની ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવી હતી જેમાં ઉમેદવારી પત્રો ચકાસણી દરમિયાન રદ થયા બાદ ૨૬ લોકસભા બેઠકો ઉપર ૩૨૮ ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગના મેદાનમાં રહ્યા છે. આજે ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચવાના અંતિમ દિને ૨૬ બેઠકો પૈકી કઈ કઈ બેઠકો ઉપર આજે બપોરે ત્રણ વાગ્યા સુધીમાં કેટલા ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચાય છે ત્યારબાદ કઈ લોકસભા બેઠકો ઉપર કેટલા ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગના મેદાનમાં રહેશે તે અંગેનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ જશે. પાસ કરીને રાજ્યની તમામ ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર આ વખતે ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો ચૂંટણી જંગ જામવાનો છે કારણ કે આ વખતની લોકસભા ચૂંટણીમાં ગુજરાતમાં આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસ વચ્ચે ગઠબંધન થતાં આમ આદમી પાર્ટીના ફોજા બે બેઠક આવતા બાકીની ૨૪ બેઠકો ઉપર આમ આદમી પાર્ટી એ એક પણ બેઠક ઉપર તેના ઉમેદવાર ઉભા ન રાખતા કોંગ્રેસ અને ભાજપ વચ્ચે સીધો જંગ જામશે.

ભાજપનો ખેસ પહેરનાર જિ.પં. વિપક્ષી નેતા લખીબેન ડાંગર તથા કચ્છ જિલ્લા કોંગ્રેસ મંત્રી રમેશભાઈ ડાંગરને સસ્પેન્ડ કરાયા

પક્ષાંતર ધારા મુજબ પણ જિલ્લા પંચાયતનું સભ્યપદ પણ રદ કરાયો
ભુજ : કચ્છ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ યજ્ઞવલ્કરસિંહ જાડેજા અને પ્રદેશ મહામંત્રી વી.કે. ડુંબલાના જણાવ્યા અનુસાર કચ્છ જિલ્લા પંચાયતના કોંગ્રેસ પક્ષનાં વિપક્ષી નેતા લખીબેન રમેશભાઈ ડાંગરને વિરોધપક્ષના નેતા તરીકે હટાવવામાં આવેલ છે અને લખીબેન રમેશ ડાંગર તથા રમેશ શામજી ડાંગરને પણ જિલ્લા કોંગ્રેસના મંત્રીપદથી સસ્પેન્ડ કરાયાં છે. રમેશભાઈ ડાંગરને અંજીર તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસ પક્ષે ટીકીટ આપી પ્રથમ વખત ચૂંટાયા બાદ તાલુકા પંચાયત અંજીરના વિપક્ષ નેતા તથા જિલ્લા પંચાયતમાં પણ પ્રથમ વખત ચૂંટાયા બાદ તેઓને જિલ્લા પંચાયતના વિપક્ષી નેતા બનાવાયા. એટલું જ નહિ પરંતુ અંજીર વિધાનસભાના ધારાસભ્યના ઉમેદવાર બનાવ્યા અને કોંગ્રેસ પક્ષે આટલું મહત્વ આપ્યું છતાં માતૃપક્ષ તથા મતદારોનો દ્રોહ કરી અને ભાજપમાં પોતાના અંગત સ્વાર્થ માટે જોડાઈ ગયેલ છે, જેનાથી તેઓના મતદારોમાં પણ ખૂબ જ આકોશ છે. કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આટલું મહત્વ અપાયા બાદ દરેક કાર્યકર્મોમાં મંચરચ્છ સ્થાન અપાતું હતું જ્યારે ભાજપમાં શું સ્થાન મળશે? અંજીર ધારાસભ્ય ચૂંટણી વખતે રમેશભાઈ ડાંગર જાહેરસભાઓમાં એવું કહેતા હતા કે હું ચૂંટાઈને ક્યારેય પણ પક્ષપલટો નહિ કરું, ભાજપમાં નહિ જોડાઉં, ગઢવી નહિ કરું જેવાં પ્રવચનોની કલીપો મોકળું છે ત્યારે લોકસભાની ચૂંટણી વખતે કોંગ્રેસની સાથે રહેવા બદલે ભાજપ સાથે જોડાઈ ગયેલ છે. ભાજપ સ્વાર્થી પણ છે અને કોંગ્રેસના આગેવાનોની ચૂંટણીના સમયે ખેસ પહેરાવી પ્રવેશ આપી અને પછી ન ધરના અને ન ઘાટના જેવા કરી મૂકે છે. અખરીશ ડેર, જવાહરભાઈ યાવડા વિગેરે જેવા કદાવર નેતાઓની પરિસ્થિતિ શું છે? તે પણ બાબત વિચારવાની છે. હાલમાં લખીબેન રમેશ ડાંગર દ્વારા પક્ષપલટો કરતા તેઓને તાત્કાલિક સસ્પેન્ડ કરાયા છે અને પક્ષાંતર ધારા હેઠળ જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય પદે રદ કરવા માટે પણ દરખાસ્ત કરવામાં આવેલ છે એવું કચ્છ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રવક્તા ગનીભાઈ ડુંબરા દ્વારા જણાવવામાં છે.

ગાંધીધામમાં પંજાબનો યુવાન પિસ્તોલ સાથે ઝડપાયો

ગાંધીધામ : શહેરમાં ઓસિયા મોલ નજીક એસ.જી.વરરાજ શો-રૂમની નીચે દારૂકા ટી સ્ટોલની ભાજુમાં એ-ડિવિઝન પોલીસે મુળ પંજાબના હાલે સુભાષનગરમાં રહેતા કમલ ઉર્ફે શનિ અધિનનાઈ શર્માને ઝડપી લીધો હતો. તેની પાસે એક પિસ્તોલ મળી આવી હતી. જેના કોઈ આધારપુરાવા ન હોવાથી ૧૦ હજારની પિસ્તોલ સાથે શનિની અટક કરવામાં આવી હતી. પુછપરછ કરતા એક મહિના પહેલાં પંજાબના તરનતારન જિલ્લાના શનિસિંગ ઉર્ફે સોની પાસેથી આ પિસ્તોલ લીધી હોવાની જાણવા મળ્યું હતું. જેથી બન્ને સામે ગેકાયદે રીતે હથિયાર રાખવા સંદર્ભે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે.

પહેલા પાનાથી... હવે બીજા તબક્કાની

ગુલમધાન હર્ષવંશી- સંગઠન મહામંત્રી રત્નાકરે ખાનગી હોટલમાં બે કલાક સુધી બેઠક કરી છે. જેમાં ભાજપ સાથે જોડાયેલા ક્ષત્રિય આગેવાનો બેઠકમાં જોડાયા છે. તેમજ બેઠકમાં પરસોત્તમ રૂપાલાનો સુદો શાંત કરવાના પ્રયાસ માટે રણાતિલી પક્કી કરાઈ છે. ક્ષત્રિય સમાજના મનનું નુકસાન ન થાય તેવા પ્રયાસો કરાશે. ગઈકાલે હર્ષ સંઘવીએ રાજકોટ, જાનમનમાં બેઠક કરી હતી. ભાવનગર શહેરમાં ખાનગી હોટલમાં આવેલ રાજ્યના ગૃહ મંત્રી હર્ષ સંઘવી અને સ્વાસ્થ્ય હોટલથી એરપોર્ટ રવાના થયા છે. બે કલાક સુધી ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો અને બાજુના પદાધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. તેમજ સમગ્ર બેઠકમાં મીડિયાને દૂર રખાયા હતા. ખાનગી હોટલથી એક ખાસ એક ધારાસભ્યો, સાંસદ, સંગઠનના પદાધિકારીઓ રવાના થયા છે. ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો હજુ પણ હોટલની અંદર બેઠક યોજી રહ્યાં છે. હવે બીજા તબક્કાની છત્તીસગઢના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ભૂપેશ બહેલને ટિકિટ આપી છે. દુર્ગના રહેવાસી બહેલની પ્રતિષ્ઠા અહીં દાવ પર છે. ભૂપેશ સામે ભાજપના સંતોષ પારે છે. બસપાએ અહીં દેવલાલ સિંહાને જોખાવેલ ઉમેદવાર બનાવ્યા છે. રાજનાંદગંધથી સાત અપક્ષ સહિત કુલ ૧૫ ઉમેદવારો ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. કપાટકની માંડા લોકસભા સીટ પર પૂર્વ સીએમ એચડી કુમારસ્વામીની વિશ્વસનીયતા દાવ પર છે. કુમારસ્વામીની પાર્ટી જનતા દળ (સેક્યુલર) લોકસભા ચૂંટણી માટે ભાજપ સાથે ગઠબંધનમાં છે. કોંગ્રેસે તેમની સામે વેક્ટરિયન ગોડાને મેદાનમાં ઉતાર્યાં છે. આ બેઠક માટે સાત અપક્ષ સહિત કુલ ૧૪ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. કેરળની તિરુવનંતપુરમ સીટની પણ સમગ્ર દેશમાં ચર્ચા છે. કેન્દ્રીય મંત્રી રાજીવ ચંદ્રશેખર અહીંથી ભાજપની ટિકિટ પર ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. તેમનો મુકાબલો કોંગ્રેસના

પશ્ચિમ ગુજરાત વીજ કંપની લિમિટેડ, વિભાગીય કચેરી, ભયાઈ-કચ્છ.

આઈ અમારા માનવંતા વીજ ગ્રાહકોને જણાવવાનું કે, અત્રેની કચેરીમાં નીચે જણાવેલ ફીડો જરૂરી સવારે ૬ થી બપોરે ૧૨ જરૂરી સમારકામ માટે નીચે જણાવ્યા પ્રમાણે તારીખના રોજ બંધ રહેશે. કામ પૂર્ણ થયે અલ્પ કોઈ પણ જાતની સુચના આપ્યા વગર વીજ-પુરવઠો પુનઃચાલુ કરી દેવામાં આવશે, જેની નોંધ લેવા વિનંતી.

૧૧ ઠેવી ફીડરનું નામ (પેટા વિભાગીય કચેરીનું નામ)	સમય	બંધ રહેનાર વિસ્તાર
૧૧ ઠેવી ટાપશાન (આઈ.એન.કી.) / (ભયાઈ)	તા. ૨૩-૦૪-૨૦૨૪	ટાપશાન (આઈ.એન.કી.) અને ટોપડા (એ.જી.) અને ન્યામણ (એ.જી.) ફીડરમાં આવતો તમામ વિસ્તાર
૧૧ ઠેવી હોનેર(અર્બન) અને ચોપડવા (એ.જી.) / (ભયાઈ)	તા. ૨૪-૦૪-૨૦૨૪	હોનેર(અર્બન) અને ચોપડવા (એ.જી.) ફીડરમાં આવતો તમામ વિસ્તાર
૧૧ ઠેવી ભવાનીપુર (અર્બન) / (ભયાઈ)	તા. ૨૫-૦૪-૨૦૨૪	ભવાનીપુર (અર્બન) ફીડરમાં આવતો તમામ વિસ્તાર
૧૧ ઠેવી સાઈટ હાઉસ(અર્બન) / (ભયાઈ)	તા. ૨૬-૦૪-૨૦૨૪	સાઈટ હાઉસ(અર્બન) ફીડરમાં આવતો તમામ વિસ્તાર
૧૧ ઠેવી ગુરુકુપા (અર્બન) / (ભયાઈ)	તા. ૨૭-૦૪-૨૦૨૪	ગુરુકુપા (અર્બન) ફીડરમાં આવતો તમામ વિસ્તાર
૧૧ ઠેવી ભયાઈ સીટી (અર્બન) / (ભયાઈ)	તા. ૨૮-૦૪-૨૦૨૪	ભયાઈ સીટી (અર્બન) ફીડરમાં આવતો તમામ વિસ્તાર

અરજદાર પોતાની ફરિયાદ અમારી કંપનીના ટોલફ્રી નંબર - ૧૮૦૦૨૩૩૧૫૩૩૩૩ તથા ભયાઈ પેટા વિભાગીય કચેરીના ઇમ્પ્લોઈડ કોલ સેન્ટર નંબર ૯૯૨૫૨૧૩૩૦૦ પર દર્જ કરાવી (જણાવી) શકે છે. ઉપરોક્ત કચેરી હેઠળના વીજગ્રાહકો માટે ભુજ ખાતે કાર્યરત ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્રમાં રજૂઆત કરી શકે છે

કાર્યપાલક ઈજનેર, વિભાગીય કચેરી, પીપ્લીસીએલ, ભયાઈ

ભુજમાં હાટકેશ જયંતિએ વિશાળ શોભયાત્રા નીકળી

નાગર સમાજ નિર્મિત અંબિકા સદનનું ઉદ્દઘાટન જ્ઞાતિના પ્રમુખના હસ્તે કરાયું : સવારે ગાયત્રી હવન, લઘુરૂદ્રનું આયોજન : પૂર્વ સંધ્યાએ દાતાઓનું કરાયું સન્માન



ભુજ : નાગર જ્ઞાતિના ઈષ્ટ દેવ હાટકેશ જયંતિ નિમિત્તે વડનગરા નાગર જ્ઞાતિ વ્યવસ્થાપક મંડળ ભુજ અને હાટકેશ પાટોલ્સવ ઉજવણી સમિતિ દ્વારા હાટકેશ મંદિરના પટંગણમાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં જ્ઞાતિજનો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સવારે નવનિર્મિત અંબિકા સદનનું ઉદ્દઘાટન નાગર જ્ઞાતિના પ્રમુખ અતુલ મહેતાએ કર્યું હતું. ત્યારબાદ ગાયત્રી હવન, શોભાયાત્રા અને લઘુરૂદ્રનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં બીડુ પૂર્તિબેન કેતનભાઈ વૈષ્ણવ દ્વારા હોમાયું હતું. બપોરે મહાઆરતી યોજાઈ હતી, જેમાં જય હાટકેશના નારા સાથે પરિસર ગુંજ ઉઠ્યું હતું. હાટકેશ જયંતિની પૂર્વ સંધ્યાએ વિવિધ કાર્ય માટે દાન આપનાર ૨૨૨ દાતાઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. દાતાઓમાં માટીબેન મયુરભાઈ વસાલા, કિર્તિદાસેન કરમણભાઈ ધોળકિયા, અર્ચનાબેન કોટેશભાઈ અંતાણી, મહાશ્વેતાબેન કિરીટભાઈ ધોળકિયા તરફથી રૂ. ૪,૫૦,૦૦૦ તથા પ્રકાશભાઈ કે. અંતાણી, ડો. રાહુલભાઈ કે. અંતાણી અને કેશાભાઈ ગિરીશભાઈ ધોળકિયા તરફથી રૂ. ૧,૧૧,૧૧૧, નિરંજનભાઈ હિરાલાલ ભુચ રૂ. ૫૧,૧૦૦,

ઈલાબેન હિરેનભાઈ મહેતા ૫૧,૦૦૦, ડો. ચૈલાબેન કોશિકભાઈ વોરા રૂ. ૫૧,૦૦૦, મયુરભાઈ ડી. હાથી ૫૧,૦૦૦, બંસરીબેન રશ્મિકાંત અંતાણી અને પરેશબેન જૈમિનીભાઈ અંજીરિયા રૂ. ૫૦,૦૦૦ અને છાંયાબેન પરિવાર તરફથી સ્વ. મયંકભાઈ દેવમણિબેન જોગેશચંદ ઇયાના સ્મરણાર્થે રૂ. ૫૦,૦૦૦નું અનુદાન અપાયું હતું. સર્વ દાતાઓનું મંડળના હોદ્દાદારો, આગેવાનોમાં હસ્તે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. રાત્રે હાટકેશ કોમ્પ્લેક્ષમાં વિરાગ વોરા એન્ડ પાર્ટીના સહવારે દાંડિયારાસનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ગાયક કલાકારો ભારતેન્દુ મોંકડ, અંબિકાભટ્ટ, ધર્મન્દ્ર જોશી, તુષાબેન વૈદ્ય, સાથે સાહજદા વૃંદમાં દર્શન ડાબી, જીવેદ તારવાણી, આબીદ તારવાણી, વેદ ધોળકિયા, દિપ્તિબુ ભુચ, હરમન ડાલા, સ્વર મોંકડ, ભુવંત અંતાણી, ઓજસ વોરા અને

મહત્તમ મતાદાન કરવા માટે ભુજના યુવા કલાકારે બનાવેલા વીડિયો સંદેશને મળતો પ્રતિસાદ

ભુજ : ગુજરાતમાં આગામી ૭મી મેના મતદાન થવાનું છે, ત્યારે ભુજના યુવા કલાકાર વસીમ ખત્રી દ્વારા લોકો મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે વીડિયો સંદેશ બનાવવામાં આવ્યો છે. યુટ્યુબ પર વસીમ ખત્રીની ચેનલમાં આ વીડિયો અપલોડ કરવામાં આવ્યો છે. દેશમાં લોકશાહી ટકાવી રાખવા માટે કોઈ પણ લોકો લાલચમાં આવ્યા વગર અને કોઈના કહેવાથી નહીં પોતાને જે ઉમેદવાર શ્રેષ્ઠ લાગે તેને મત આપી દેશનું નિર્માણ કરીએ તે માટેનો સંદેશો તેમણે ઉદ્દભૂત રીતે સમજાવ્યો છે. યુવાનો, મહિલાઓ, વડિલોના પાત્રો ટાંકી યોગ્ય સંકાર સુદી દેશનું ભવિષ્ય ઉજવણ બનાવવાનો સંદેશ અપાયો છે. આ વીડિયોના માધ્યમથી લોકો સુધી મતદાન પ્રત્યે જાગૃતતા વધે અને વધારેમાં વધારે લોકો મતદાન કરે તે માટે આ વીડિયો શેર કરવા માટે વસીમ ખત્રી દ્વારા અપીલ કરાઈ છે. આ વીડિયો સંદેશના લેખક જયંત ગુપ્તા અને ગુંજન નંદા છે. પ્રદૂલ્ય ગાયકવાડે ડાયરેક્ટર તરીકે ભૂમિકા ભજવી હતી. હુંજ પોદાર અને સંદેશ લામખરે સિનેમેટોગ્રાફર રહ્યા છે. એકિઝક્યુટીવ પ્રોડ્યુસર હકર અહેમદ, એડીટ હર્ષવર્ધન પોદાર, બેકગ્રાઉન્ડ સ્કોર જૈની મોડલિયાએ આપ્યો છે. વીડિયોમાં વસીમ ખત્રીની સાથે કલાકાર તરીકે સોહમ પટેલ, નંદીતા રાની, અવિનાશ રજદાન, સાઉન્ડ રેકોર્ડિસ્ટ તરીકે જસબીર યાદવ અને મજીદે સેવા આપી હતી.



આલોક વૈષ્ણવે રાસ રમવા માટે મજબૂર કર્યા હતા. તો હાટકેશ કુટીર માટે વડીલોનું સન્માન અને બાળકોને શિક્ષક કોટનું વિતરણ કરાયું હતું. નાગર જ્ઞાતિના પૂર્વ પ્રમુખ સ્વ. પ્રભુલાલભાઈ વોરા, સ્વ. ઉમાકાંતભાઈ વૈષ્ણવ અને સ્વ. પરિમલભાઈ ધોળકિયાને વંદના કરી ગાયત્રી મંત્ર અને જય હાટકેશના નારા સાથે કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો હતો. કુટીર માટે છ વડીલોનું વિશેષ બહુમાન હારારોપણ સાથે કરવામાં આવ્યું હતું. સંધ્યાબેન ડી. વોરા એ.સી. સ્વ. હીનાબેન અંતાણી પરિવાર, સ્વ. સંજયભાઈ હાથી પરિવાર દ્વારા સહકાર મળ્યો હતો. પ્રમુખ જયશ્રીબેન હાથી, વિભાકરભાઈ અંતાણી અને આશિષભાઈ વૈદ્યના વડપણ હેઠળે કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ઈન્ડ્રવદનભાઈ ઇયા, અતુલભાઈ મહેતા, પુર્ણિમાબેન પાઠક, શર્મિષ્ઠાબેન ધોળકિયા અને રનાકરભાઈ ભુચકિયાએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

કિશોરીના શરીરમાં નિષ્ક્રિય બનેલી તમામ માંસપેશીને ૧૫ દી'માં ચેતનવંતી કરાઈ



ભુજ : રોગ પ્રતિકારક શરીરમાં રક્ષકની ભૂમિકા ભજવે છે, પણ જો એ જ શક્તિ રક્ષકને બદલે ભક્ષક બની વિપરીત કામ કરે તો મુશ્કેલી ઊભી કરે છે અને સમગ્ર બોડીનું સંચાલન કરતા ચેતાતંત્ર ઉપર જ હુમલો કરે છે. પરિણામે તમામ માંસપેશીઓને એટલી કમજોર કરે છે કે માનવી હવનચલનતો ટીકતેનું શ્વસનતંત્ર પણ કમજોર થઈ જાય છે, જેને મેડિકલ ભાષામાં ગુલિયન નામ સિન્ડ્રોમ કહેવાય છે. આવી જ એક ૧૦ વર્ષની ગાંધીધામની દીકરીનો કેસ છે. જેનચલ અદાથી હોસ્પિટલમાં આવ્યો અને બાળરોગ વિભાગની ટીમે એક પખવાડિયામાં દર્દીને પુનઃ યથાવત કરી દીધી. જી.કે. આ બાળરોગ વિભાગના હેડ ડો.રેખાબેન યાની અને ડો.યશી દતાણીએ કહ્યું કે, ગાંધીધામની મહેક દુધાણીને આવી અસર થતાં અને રીફર કરવામાં આવી ત્યારે તેને સખત નબળાઈ હતી. શરીર સંતરત ઠીવું પડી ગયું હતું. હવન ચલન કરી શકતી નહોતી. પેરાલિસિસ જેવી હાલત હતી. મહેકને દાખલ કરી તબીબોની ટીમે માંસપેશીઓને પુનઃ કાર્યાન્વિત કરવા ઈન્ટ્રાવિનસ ગ્લોબ્યુલિન એકના રૂ. ૧૮ હજારની કિંમતના એવા ૧૪ શોટ આપવાનું નક્કી કર્યું. થીમે થીમે દર્દીને રાહત થવા લાગી. સામાન્ય રીતે આવા કેસમાં લાંબો સમય લાગતો હોય છે, પરંતુ મહેકનું મનોબળ એટલું પાવરફુલ હતું કે ૧૫ દિવસમાં હાલતી ચાલતી થઈ ગઈ. આ સારવારમાં ડો.પાર્થ સાહુકિયા, ડો.મૈત્રી ચૌહાણ, ડો.રોહન બાલ્યા, ડો.દિગ્ધ પટેલ, ડો.રાજુ ગર્વર, ડો.ચંદ્રકાંત જોડાયા હતા.

રતનાલ ખાતે ટ્રક એસોસિએશનના પ્રમુખ માટે બેઠક મળી

નવઘણભાઈ આહિરને જિલ્લા પ્રમુખ પદે રીપીટ કરવા બેઠકમાં ઉપસ્થિત આગેવાનોએ સમર્થન આપ્યું



અંજીર : રતનાલ ખાતે બહોળી સંખ્યામાં ટ્રક માલિકોની ઉપસ્થિતિમાં મીટીંગ મળી હતી, જેમાં સર્વ સંમતિથી નવઘણભાઈને ફરીથી જિલ્લાના પ્રમુખ પદે રીપીટ કરવા સમર્થન આપ્યું હતું. જિલ્લા ટ્રક એસોસિએશનના પ્રમુખની મુદત પૂરી થતાં ૨૫-૪ના કુકમા ખાતે મળનારી જનરલ કુકમા બેઠકના રતનાલ ખાતે બહોળી સંખ્યામાં ટ્રક માલિકો ભેગા થયા અને નવઘણભાઈને ૭ વર્ષની કામગીરીના હિસાબે ફરીથી રીપીટ કરવાનો ઠરાવ પસાર કરવામાં આવ્યો હતો. વિવિધ આગેવાનોએ નવઘણભાઈ સમર્થન આપ્યું હતું. બેઠકમાં રતનાલ, ધાણેટી, મામુઆરા,

જીવા કેશરાણી, વાલજી છાંગા, ડી.કે. આહીર, અરવિંદ સુધા, શંકર રબારી, પરસોતમ માતા, શામજી આહીર, મડકજી દેવાણી તથા અન્ય આગેવાનો હાજર રહ્યા હતાં. રતનાલના વિવિધ સમાજ તથા શ્રુષ્ટ હાજર રહ્યા હતા. આજે સાંજે શ્રવણ કાવડિયા હબાય - લોડાઈ રોડ ખાતે પાવરપટ્ટીના ટ્રક માલિકો દ્વારા નવઘણભાઈના સમર્થનમાં મીટીંગ રાખવામાં આવી છે.

ગોચર બચાવવા મુદ્દે લોક પ્રતિનિધિઓની ચુપકીદી દુઃખની બાબત



ચપરેડી ખાતે પ્રથમ વખત યોજાયેલી ત્રણ દિવસીય ગોકથા સંપન્ન



ભુજ : તાલુકાના ચપરેડી ખાતે ત્રિ-દિવસીય ગોકથા સંપન્ન થઈ હતી, વ્યાસપીઠ પરથી વક્તા એ સ્પષ્ટ કહ્યું હતું કે, જે દેશમાં ગાય સુધી નથી, ત્યાં અધોગતિ નિશ્ચિત છે. આ સાથે જ ગૌસંવર્ધનની સાચી વાત લોકો સુધી પહોંચાડી હતી. કથામાં દીપ પ્રગટ્ય વખતે અભય કૃષિ પરિવાર ભારતના અચલ મનોજભાઈ સોલંકી, આરએસએસ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંતના ગૌસેવા પ્રમુખ મેઘજીભાઈ હિરાણી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આધારિત ગામનો કૃષિ વિકાસ કરી રીતે કરી શકાય મેઘજીભાઈએ વિનુત્ત માહિતી સાથે સમજાવ્યું હતું. ચપરેડી ખાતે અટલ પરિસર વિકાસ યોજના અંતર્ગત સમસ્ત ચપરેડી ગ્રામજનો દ્વારા ગોકથાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં વ્યાસપીઠ પર વકીલ અને પ્રખર ડો.કથાના વક્તા દિનેશભાઈ રાવલ રહ્યા હતા. વ્યાસસનેથી આયોજનમાં આયુવેદાચાર્ય

ડો. (પ્રો.) હિતેશ જાની જે વિશ્વ વિખ્યાત ગુજરાત આયુર્વેદ યુનિવર્સિટી, જામનગરમાં ભોજન માત્ર ચાડીમાં નાખવાથી નહિ, અંતરના પ્રેમભાવથી પવડાવવાથી પુણ્ય મળશે સાથે જ ટકોર કરતા કહ્યું કે, જે દેશમાં ગાય સુધી નથી, ત્યાં અધોગતિ નિશ્ચિત છે તેવો મત વ્યક્ત કરાયો હતો. વક્તાએ ગોચર દબાવનાર તત્વોને પણ પાપ અને દંડની વ્યાખ્યા સમજાવી હતી અને કહ્યું કે, કોઈ પણ રાજનેતા આજે ગોચર જમીન મુદ્દે રસ નથી લઈ રહ્યા જે દુઃખની વાત છે. ખેડૂતોને ગાયનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું અને દૈનિક કિયામાં તેનું માહાત્મ્ય વર્ણન કરાયું હતું. આયોજનમાં આયુવેદાચાર્ય

ભયાઈ મહાવીર અનુકંપા કેન્દ્ર દ્વારા સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરાઈ



ભયાઈ : જૈન યુવક મંડળ સંચાલિત મહાવીર અનુકંપા કેન્દ્ર દ્વારા પ્રભુ મહાવીર જન્મ કલ્યાણક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મહાવીર અનુકંપા કેન્દ્ર દ્વારા ગચ્છાધિપતિ પ. પૂ. આચાર્ય ભગવંત કલ્પતરુચરિ મ. સા.ના આશીર્વાદથી અને પ. પૂ. આચાર્ય ભગવંત અનંતચંદ્રચરિ મ. સા.ની પ્રેરણાથી તથા નિશ્ચા દાતા પ્રદાન પંચાસ મુક્તિશ્રવણ વિજયજી મ. સા., મુક્તિશ્રવણ વિજયજી મ. સા., મુક્તિ મનન મ. સા., સંઘના ટ્રસ્ટી ધીરજીભાઈ મહેતા, સતિષભાઈ મહેતા, પ્રવીણભાઈ ગાંધી તથા બીપીનભાઈ

ભજસાલીતયા ચેતનભાઈ મહેતા માંગદર્શન હેઠળ અનુકંપાદાનની પ્રવૃત્તિ ચાલુ છે. દર રવિવારે જરૂરિયાતમંદ લોકોને ભોજન અપાય છે, પ્રભુ મહાવીરના જન્મ કલ્યાણક રથયાત્રા દરમિયાન લાડુ વિતરણ કરવામાં આવેલ અને હોસ્પિટલમાં ફૂટ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વ્યવસ્થા જૈન યુવક મંડળના સભ્યો, મહાવીર અનુકંપા કેન્દ્રના સભ્યો અરવિંદભાઈ મહેતા, અશોકભાઈ વોરા, ગૌતમ શાહ, તુષાર કુબીયા, તીર્થ મહેતા, ચેતન ગાંધી, પ્રકાશ શેઠ, ગૌતમ શાહ વગેરેએ સંભાળી હતી.

રાપરમાં ભગવાન મહાવીર જન્મ કલ્યાણક મહોત્સવ ઉજવાયો



રાપર : ભગવાન મહાવીર સ્વામી જન્મ કલ્યાણક મહોત્સવ અંતર્ગત રાપર ખાતે આવેલા લીલીબી અજરામર સંગઠાયાના તપોનિધી ગાદીપતિ પરમ પૂજ્ય શ્રીશામજી સ્વામી, શાશન ચંદ્રિકા ઉજવણકુમારીજી મહાસતીજી, ઉપાધ્યાય ભગવંત પ.પૂ. ભવ્યમુનિ મહારાજ, સંઘના શિરછત્ર પૂ. નિર્મળા મહાસતીજી પ્રવતિની અનીલાજી મહાસતીજીના આજ્ઞાનુવર્તી પ.પૂ. પ્રજાજી મહાસતીજી ઠાણા જ નીશામાં ચૈત્રી માસની શાશ્વત ઓરીની આરાધના ભક્તિભાવ પુરક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મહાવીર જયંતિ નિમિત્તે જૈન સંઘના વેપારી ભાઈઓએ પોતાના ધંધાકિય કામકાજ બંધ રાખી સમાજના લોકો ધાર્મિક અનુકામમાં જોડાયા હતા. પ્રતિક્રમણ પ્રાર્થના સવારે વ્યાખ્યાન છ કોટી જૈન સંઘ રાપર દ્વારા યોજાયેલ ઉપરાંત મહાવીર સ્વામીના જન્મદિવસ એટલે મહાવીર જયંતિ નિમિત્તે રાપર ખાતે જૈન સમાજ દ્વારા



ઉજવણી કરાઈ હતી. વિવિધ કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રાપર જૈન જાગૃતિ સેન્ટર દ્વારા પાંજરાપોળ તથા ગોશાળાના અબોલ પશુઓ માટે ઘાસચારો, નાના વાહરડા તથા અન્ય પશુઓ તથા પંખી માટે

પણ દુધ, ચણ, પાણીના કુંડાની વ્યવસ્થા કરાઈ હતી. વિનોદ દોશી, જીતેશ મોરબીયા, દિવ્ય દોશી, પ્રિત મોરબીયા, મહેન્દ્ર મહેતા, વિકાસ ખંડેર, જીવદયા મંડળના મંત્રી કિર્તીભાઈ નેમજીભાઈ મોરબીયા વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ભયાઈ ખાતે પ્રભુ મહાવીર જન્મ કલ્યાણક દિનની ઉજવણી કરાઈ

ભયાઈ : જૈન સંઘના આંગણે પંચાસ ભગવંત મુક્તિશ્રવણવિજયજી મહારાજ સાહેબ તથા મુનિ ભગવંત મુક્તિચરણવિજયજી મહારાજ સાહેબ તથા મનન મહારાજ સાહેબ તથા સાધુ સાધ્વીજી ભગવંતની નિશામાં પ્રભુ મહાવીર જન્મ કલ્યાણક દિન નિમિત્તે રથયાત્રા નીકળી હતી જેમાં સંઘ ટ્રસ્ટીઓ ધીરજીભાઈ મહેતા, સતિષભાઈ મહેતા, પ્રવીણભાઈ ગાંધી, મંડળના મહેશભાઈ શાહ, નિલેશભાઈ મહેતા, બીપીનભાઈ ભજસાલી, અરવિંદભાઈ મહેતા, અશોકભાઈ વોરા, સંઘના તમામ ભાઈ-બહેનો હાજર રહ્યા



હતા. પ્રભુજીની રથયાત્રા મનમોહન દેરાસરથી મહારાણા પ્રતાપ ગેટ થઈ ચિંતામણી દેરાસરથી સોસાયટી મધ્યે આવીને સ્નાત્ર પૂજા આરતી

મંગલ દીવો તમામ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો કરવામાં આવ્યા હતા તથા મહાવીર અનુકંપા કેન્દ્ર દ્વારા રથયાત્રા દરમિયાન વિવિધ દાતાઓના સંયોગથી લાડુનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સામખિયાળીના બસ સ્ટેશને યુવાનના ખિસ્સામાંથી રૂપ હજાર સેરવાયા

ભયાઈ : વાગડ વિસ્તારમાં અવાર-નવાર ચોરી, લૂંટ, સ્નેચિંગ સહિતની ઘટનાઓ સામે આવતી હોય છે ત્યારે સામખિયાળીના બસ સ્ટેશનમાં આજે સવારે યુવાનના ખિસ્સામાંથી રૂપ હજાર સેરવાયા હતા.

વાગડ વિસ્તારમાં ધોળાદહાડે થતી સ્નેચિંગની ઘટનાઓથી ઉચ્ચાટ ફેલાયો

ગાગોદર ગામમાં રહેતો રાજ રજની શેઠ નામનો યુવાન મળ્યો છે. આ યુવાન ફરિયાદ નોંધાવવા માટે સામખિયાળી પોલીસ સ્ટેશન પહોંચ્યો હતો. આ પ્રકારના બનાવોથી સ્થાનિકે ઉચ્ચાટ ફેલાયો હતો. જોડે સ્થળોએ પોલીસ દ્વારા પેટ્રોલિંગ વધારવામાં આવે તે જરૂરી છે.

વાગડ વિસ્તારમાં ધોળાદહાડે થતી સ્નેચિંગની ઘટનાઓથી ઉચ્ચાટ ફેલાયો

છેલ્લા પાનાનું ચાલુ ભાડા અને શરેર

કોણ સંભાળશે તે મુદ્દે ૧૨ વર્ષ જેટલા લાંબા સમયગાળા સુધી ગુંચવાયેલો જ રહ્યો હતો. ભાડા અને ભુજ સુધારાઈ વચ્ચે યોગ્ય સંકલનના અભાવે સુધિત પાર્કિંગ પૈકીના મોટાભાગના ઘોડે પર દબાણ થઈ ગયું હતું. વર્ષ ૨૦૧૫માં ભાડાને ગામતનાના ઉદ પાર્કિંગ ઘોડેની જવાબદારી ભુજ નગરપાલિકાને સોંપી આપી હતી. દબાણગ્રસ્ત થઈ ગયેલા ૩૦થી વધુ સુધિત પાર્કિંગ ઘોડેનું સંચાલન ભુજ નગરપાલિકાને સોંપાયા બાદ પણ શહેરની ટ્રાફિક સમસ્યા ઠેરની ઠેર જ રહી છે.

આજ પણ ભુજ નગરપાલિકા ભાડા દ્વારા અપાયેલા પાર્કિંગ ઘોડેનો દબાણ પાલી કરાઈ શકી નથી. જ્યાં એકતરફ ભુજ શહેરમાં ભાડા દ્વારા બનાવાયેલા મોટાભાગના પાર્કિંગ ઘોડે દબાણકારોને ભેટ ચડી ગયા છે ત્યાં બીજાતરફ ભુજ શહેરમાં થઈ રહેલા નવા કોમર્શિયલ બાંધકામોમાં પણ પાર્કિંગ સ્પેશ મહેતા નિયમનો ઉલ્લાંગિયો થઈ રહે છે. ભાડા દ્વારા નિયમની અમલવારીમાં એકને ગોળ તો એકને બોળ જેવી નીતિ અપનાવવામાં આવી રહી હોવાના આશયે ઉઠી રહ્યા છે. કેટલાક નવા કોમર્શિયલ બાંધકામોમાં

પાર્કિંગ માટેની જગ્યા છોડવાના નિયમની સખતાઈથી અમલવારી કરાવવામાં આવી રહી છે. જ્યારે રાજકીય ઓથ પરાવતા બિલરોના નવા કોમર્શિયલ બાંધકામમાં પાર્કિંગ સ્પેશ છોડવાના નિયમની અનુદેશ કરી નિયમ વિરૂધ્ધ બાંધકામ મંજૂર કરી દેવામાં આવી રહ્યું છે. ભુજના જાગૃત નાગરિકોએ જણાવ્યું હતું કે, ભુજ શહેરનો વ્યાપ વધવાની સાથે શહેરમાં માનવ વસ્તી અને વાહનોની સંખ્યા પણ ઉત્તરોત્તર વધી છે. ભુજ શહેરના નવનિર્માણ વખતે મુખ્ય વિસ્તારો, ગામતળમાં પાર્કિંગ માટે ઉદ જેટલા ઘોડે આરક્ષિત કરવામાં આવ્યા હતા, પરંતુ આજે ભુજ શહેરના

મોટાભાગના વિસ્તારોમાં પાર્કિંગ માટે અપાયેલો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. લોકોને નાણુટકે પોતાના વાહનો રસ્તા પર જ ઉભા રાખવાની ફરજ પડે છે જેથી શહેરના ટ્રાફિકથી સતત વધમધમતા સ્ટેશન રોડ, હોસ્પિટલ રોડ, મુંદરા રોડ, જ્યુબિલી સર્કલ, છછીભારી રીંગ રોડ, અનમ રીંગ રોડ, ભીડ અને મુખ્ય બજાર વિસ્તારમાં આડપ પાર્ક થતા વાહનોના કારણે ટ્રાફિકજામની સમસ્યા શરદદ સમાન બની છે. ભુજ સુધારાઈ અને ભાડાના સત્તાધીનીના ઉદ્દેશીન વલણના કારણે જિલ્લાનું પાટનગર ભુજ ટ્રાફિક સમસ્યાના ભરડામાં સપડાઈને રહી ગયું છે.

સ્વામિનારાયણ મંદિર ભુજની પ્રેરણાથી મહારાષ્ટ્રના કોંકણ પ્રાંતમાં થયું સનાતન મંદિરનું નિર્માણ



આ વર્ષમાં વધુ ૫૦ મંદિર નિર્માણનો સંકલ્પ



ભુજ : સ્વામિનારાયણ મંદિર સંચાલિત પૂર્વ મુંબઈના વિલે પાર્લા સ્થિત સ્વામિનારાયણ વિશ્વંતિ ભુવનના સહયોગથી મહારાષ્ટ્રના કોંકણ પ્રાંતના પેણ જિલ્લાના વરાવણે ગામમાં ભુદેવો અને સંતો દ્વારા વેદમંત્રો અને શાસ્ત્રોક્તિવિધિ સાથે સનાતન મંદિરનું ઉદ્દઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં પ્રભુ શ્રીરામ, લક્ષ્મણ અને સીતાજી સાથે હનુમાનજીની મૂર્તિઓની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી.



આજુબાજુના દસેક ગામના લોકો પણ મોટી સંખ્યામાં સ્થાનિક ભાતિગળ પહેરવેશ સાથે ઉલ્સવ માણવા પહોંચી આવ્યા હતાં અને ઠાકોરજીને તેડીને યથાશક્તિ શોભાયાત્રા કાઢીને આનંદ મનાવ્યો હતો. મંદિર ઉદ્દાટન અને મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સંગે ઉપસ્થિત ભાતિકોને હિન્દુ ધર્મની વાસ્તવિકતા અને પોતાનું કર્તવ્ય વિધેય સ્વામી તીર્થમુનિદાસજી, સ્વામી રામપ્રિયદાસજી અને સ્વામી રામાનુજદાસજીએ ઉદ્દેશન કર્યું હતું. સ્વામી અક્ષરપ્રિયદાસજીએ ભુજ મંદિર કોંકણ પ્રાંતના મુખ્ય અંતરિયાઓ અને આજે ઓછી સુવિધાઓ ધરાવતા આ વિસ્તારમાં દેશની સ્વંતંત્રતા પછી પહેલીવાર હિન્દુ સંતોનું આગમન થતાં અબાલ વૃધ્ધ સહિત સૌ ગામ લોકોનો ઉત્સાહ હિલોળો ચડ્યો હતો અને

ભરતભાઈ સંઘવી, જય ગાદા વગેરે કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહી કાર્ય શોભાવ્યું હતું. પાર્લા મંદિર દ્વારા સાંને મિશન અને પકવાન સોને ભોજન પ્રસાદ, તરફુચ આદી કળ અને વસ્ત્રોનું વિતરણ કરવામાં અને મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સંગે ઉપસ્થિત ભાતિકોને હિન્દુ ધર્મની વાસ્તવિકતા અને પોતાનું કર્તવ્ય વિધેય સ્વામી તીર્થમુનિદાસજી, સ્વામી રામપ્રિયદાસજી અને સ્વામી રામાનુજદાસજીએ ઉદ્દેશન કર્યું હતું. સ્વામી અક્ષરપ્રિયદાસજીએ ભુજ મંદિર કોંકણ પ્રાંતના મુખ્ય અંતરિયાઓ અને આજે ઓછી સુવિધાઓ ધરાવતા આ વિસ્તારમાં દેશની સ્વંતંત્રતા પછી પહેલીવાર હિન્દુ સંતોનું આગમન થતાં અબાલ વૃધ્ધ સહિત સૌ ગામ લોકોનો ઉત્સાહ હિલોળો ચડ્યો હતો અને ભરતભાઈ સંઘવી, જય ગાદા વગેરે કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેવું મુખ્ય સંચાલક સ્વામી આશીવલલિત પાઠકયા હતા. સંઘ કાર્યકર્તા ભરતભાઈ કારાણી, જજાવાયું છે.

ગાંધીધામ મધ્યે યોગ જાગરણ સમિતિ પૂર્વ કચ્છ દ્વારા યોગ-ધ્યાન શિબિરનું આયોજન

ગાંધીધામ યોગ જાગરણ સમિતિ કચ્છ દ્વારા ગાંધીધામ મધ્યે તારીખ ૧૮/૪/૨૦૨૪ ગુરુવારના સાંજે પાંચ થી સાત કલાક સુધી ઓસલો અંબાજી મંદિર અંબાજી હોલમાં યોગ અને ધ્યાનની શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં ભુજથી સ્વામી શ્રી પ્રેમ મણીજી જેવો યોગ નિષ્ણાત છે તે બિહાર સ્કૂલ ઓફ યોગ મુંબઈ થી છે. જેમના દ્વારા યોગ અભ્યાસ કરાવવા માં આવેલ. આ કાર્યક્રમમાં કચ્છ વિસ્તાર ના ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવાર વિનોદભાઈએ હાજરી આપેલી હતી તેમજ તેમના પ્રવચનમાં ભલામણ કરેલ હતી કે સાત મે ના આપણો લોકશાહીનો પર્વ આવેલ છે તેમાં આપણે આપણી કીમતી મત આપીને તે પર્વને ઉજવવો જોઈએ તે આપણી નૈતિક ફરજ છે. તેમની સાથે ગાંધીધામ વિસ્તારના ધારાસભ્ય માલતીબેન મહેશ્વરી તથા ભારતીય જનતા પાર્ટી કચ્છના પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરવંદ તથા મહામંત્રી ધવલભાઈ આચાર્ય. હાજરી આપેલ હતી.



તેમજ કચ્છ ઝોન કોર્ડીનેટર વિજયભાઈ શેઠ પૂર્વ કચ્છ યોગ કોર્ડીનેટર ભૂપતસિંહ સોહા પશ્ચિમ કચ્છ કોર્ડીનેટર હિતેશભાઈ કપૂર તથા હાર્ડ ફૂલને થી કોશિકાબેન અગ્રવાલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગાંધીધામમાં આર્ટ ઓફ લિવિંગ દ્વારા મોઝા હેપીનેસ પ્રોગ્રામ

ગાંધીધામ : આર્ટ ઓફ લિવિંગ ગાંધીધામમાં મોઝા હેપીનેસ પ્રોગ્રામ આર્ટ ઓફ લીવીંગના કાઉન્સિલર શ્રીમતી રવિશંકર જી છે આ સંસ્થા દ્વારા અન્યક પ્રોગ્રામ વ્યક્તિ ના વિકાસ માટે તથા શ્રીમતી મુક્તિ તેમજ વ્યક્તિની મુક્તિ યાદ અને વ્યક્તિ સંગોથી મુક્તિ આપે તેવા ઉદ્દેશ સાથે પ્રોગ્રામ થતાં હોય છે સંસ્થા આજે ૧૮૨થી વધારે દેશમાં કાર્ય કરી રહી છે આ કાર્ય ક્રમ માં કહેવાય છે કે દરેક પરિસ્થિતિમાં વ્યક્તિ મુક્ત કરી રહી અને જીવનને તણાવથી મુક્ત રહી સકીએ તે માટેના અન્યક કાર્યો દ્વારા તેમજ આર્ટ ઓફ લિવિંગમાં જ પ્રસિદ્ધ છે તે સુદર્શન ક્રિયા શીખવવામાં આવશે આજ સુધી માં કરોડો લોકો એ આ ક્રિયા દ્વારા માનસિક શાંતિ નો અનુભવ કરેલ છે અને કચ્છમાં પણ અનેક જગ્યામાં પ્રોગ્રામ થતાં હોય છે જીવનમાં દરેક વ્યક્તિને આ પ્રોગ્રામ જરૂર કરવો જોઈએ આ પ્રોગ્રામમાં વ્યક્તિ પોતાની અંદરની શક્તિનો અનુભવ કરે છે ધ્યાન તેમજ પ્રાણાયામ અનુભવી તેમજ પ્રશિક્ષિત અને વર્ષો ના અનુભવી ધ્યાન આ પ્રોગ્રામ શીખવવામાં આવશે આ પ્રોગ્રામ ૨૩/૦૪/૨૦૨૪થી ૨૮/૦૪/૨૦૨૪ દરમ્યાન આદિપુર હેમુ ક્લબની આર્ટ ઓફ લિવિંગ ના સેન્ટરમાં આયોજન કરેલ છે વધારે માહિતી માટે નંદેશ્વર કચ્છી ૯૪૨૯૧૯૮૯૫૧ તેમજ અભયજી ૭૦૧૬૧૧૦૮૫૫૫ આઈકે જી ૯૬૮૭૯૦૭૯૮૦ માં તેમજ અન્ય વોલિન્ટર તેમજ ટિચર નો સંપર્ક કરી શકો છો.

આરતીમાં સમગ્ર વાતાવરણ ઓધવરામ્ય બન્યું હતું. આરતી નો ચાલવી ભાનુશાલી મહાજનના પ્રમુખ જયેશ ચંદુલાલ ભાનુશાલી એ સમાજના યુવાધનને પ્રોત્સાહન મળે તે હેતુથી દર વર્ષે સરસ્વતી સન્માન નું આયોજન કરાય છે. સમાજમાં પરસ્પર સંગઠનની ભાવના વધુ બળવતર થાય અને સમાજ ઉદ્ધારના કાર્યોને વેગ મળે તેવા આયોજનો કરવા માટેની કટિબદ્ધતા તેમને દર્શાવી હતી. કાર્યક્રમમાં સમાજના પ્રમુખ જયેશભાઈ દુરબડા, યુવક મંડળના પ્રમુખ મનોજભાઈ મંગે,

માંડવી ભાનુશાલી મહાજન દ્વારા રામ જન્મોત્સવ, ઓધવરામ જન્મોત્સવ અને સરસ્વતી સન્માનના ત્રિવેણી સંગમ કાર્યક્રમ યોજાયો

સામાજિક ઉદ્ધાર માટે કટિબદ્ધતા દર્શાવતા મહાજનના પ્રમુખ જયેશભાઈ ચંદુલાલ ભાનુશાલી



માંડવી : વિકલવાદી ખાતે ભાનુશાલી મહાજન દ્વારા ત્રિવેણી સંગમ સમુ કાર્યક્રમ યોજાયું હતું. રામ જન્મોત્સવ, ઓધવરામ ભાપાનો જન્મોત્સવ અને સરસ્વતી સન્માનના આ કાર્યક્રમમાં પ્રારંભે મંચસ્થ મહાનુભવાના હસ્તે દ્રાપ પ્રાગટ્ય બાદ બાલિકાઓ દ્વારા સ્વાગત ગીત અને પ્રાર્થના ગીત રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. સંત કરસનદાસજી મહારાજે આશિરવચન પાઠવ્યા હતા. સમાજના સો જેટલા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ તેમજ દાતા પરિવારોનો મહાજન તથા યુવક મંડળ દ્વારા અભિવાદન કરાયું હતું. બપોરે સંત ઓધવરામ

મહારાજનીમાં આરતીમાં સમગ્ર વાતાવરણ ઓધવરામ્ય બન્યું હતું. આરતી નો ચાલવી ભાનુશાલી મહાજનના પ્રમુખ જયેશ ચંદુલાલ ભાનુશાલી એ સમાજના યુવાધનને પ્રોત્સાહન મળે તે હેતુથી દર વર્ષે સરસ્વતી સન્માન નું આયોજન કરાય છે. સમાજમાં પરસ્પર સંગઠનની ભાવના વધુ બળવતર થાય અને સમાજ ઉદ્ધારના કાર્યોને વેગ મળે તેવા આયોજનો કરવા માટેની કટિબદ્ધતા તેમને દર્શાવી હતી. કાર્યક્રમમાં સમાજના પ્રમુખ જયેશભાઈ દુરબડા, યુવક મંડળના પ્રમુખ મનોજભાઈ મંગે,

સુડોકુ

		6	1	9		
9				4	8	5
			5			3
4					2	6
6	9					8
	3	2				9
	1		2			
3	2	8	9			4
			4	3	8	

અહીં એક સુડોકુ આપ્યું છે જેમાં નવ બોક્સ છે. દરેક ખાનામાં નવ ખાના છે કરવાનું શું છે.

- દરેક બોક્સમાં એકથી નવ સુડીનો આંક આવવા જોઈએ. કોઈ આંક રહી ન જવો જોઈએ.
- દરેક આડી અને ઊભી હરોળમાં પણ એકથી નવ સુડીનો આંક આવવો જોઈએ.
- પો નિકાલથી ગઈકાલનો ઉકેલ આંકડા ભરવાની શરૂઆત કરો
- શરૂઆત એ પાનાથી કરો જ્યાં આંકડો લખવા માટે સૌથી ઓછા વિકલ્પ હોય.

શ્રી દશનામ ગોસ્વામી સમાજ અંજારની વાર્ષિક જનરલ સભા યોજાયો

ગઈકાલનો ઉકેલ									
5	4	2	6	7	9	8	1	3	
9	8	6	3	5	1	7	2	4	
7	3	1	8	2	4	6	5	9	
6	7	4	1	9	5	2	3	8	
2	9	3	4	6	8	5	7	1	
8	1	5	2	3	7	4	9	6	
1	2	7	9	4	6	3	8	5	
4	5	9	7	8	3	1	6	2	
3	6	8	5	1	2	9	4	7	

અંજાર : શ્રી દશનામ ગોસ્વામી સમાજ, અંજારની વાર્ષિક જનરલ સભા તા. ૨૮/૦૪/૨૦૨૪ ના રવિવારે સાંજે ૪:૦૦કલાકે શ્રી હુલગિરિ ગોસ્વામી સમાજવાડી મંચે ગત વર્ષના હિસાબોની બહાલી, તુ તિય સમુહ લગના હિસાબોની બહાલી, નવી કરોબારી સમીતી તથા ટ્રસ્ટી મંડળની વરજી કરવા બાબત, નુતન સમાજવાદી બાબત, કોમ્પ્યુટર ક્લાસ શરૂ કરવા બાબત, અંજાર સમાજના આર્થિક રીતે નબળા સભ્યની દિકરીના લગ્ન સમાજ દ્વારા થાય તે વિગેરે બાબતે સમાજના સર્વાંગી વિકાસ માટે આગામીઆયોજન માટે મળશે જેમાં જયંતિ, નૃસિંહ દેવોત્સવ, શિવ દમનક ચતુર્દશી, શ્રી હનુમાનજી જન્મોત્સવ (ઉપવાસ) તા.૨૨ એપ્રિલ ૨૦૨૪, સોમવાર, પારસી તા.૧૧, મુસ્લિમ તા.૧૨, હસ્ત નક્ષત્ર, હર્ષણ યોગ, ગર કરણ, સૂ.ઉ.૬:૨૬, સૂ.અ.૭:૧૩

રવ્નકલિકા

મનુષ્ય તિલ જેવા પ્રવલો કરે, જેવા વિચાર કરે, જેવું આચરણ કરે, તેવો તે ઘણ થાય છે. - યોગવર્ણિય

પંચાંગ

કલકત્તે ચંદ્રી વ્યાસ

વિક્રમ સં. ૨૦૮૦, શા. શાક. ૧૯૪૬, પા. આદર-૧૩૮૩, મુ. શવ્યાલ-૧૪૪૫, જૈન વીર સં.-૨૫૫૦, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, ચૈત્ર સુદ-૧૪ શ્રી હાટકેશ્વર જયંતિ, નૃસિંહ દેવોત્સવ, શિવ દમનક ચતુર્દશી, શ્રી હનુમાનજી જન્મોત્સવ (ઉપવાસ) તા.૨૨ એપ્રિલ ૨૦૨૪, સોમવાર, પારસી તા.૧૧, મુસ્લિમ તા.૧૨, હસ્ત નક્ષત્ર, હર્ષણ યોગ, ગર કરણ, સૂ.ઉ.૬:૨૬, સૂ.અ.૭:૧૩

આપનું અઠવાડિયું કેવું જશે..?

કલકત્તે ચંદ્રી વ્યાસ

વૃદ્ધ વર્ગનો વિશાસ સંપાદિત કરી શકશો. નોકરીયાત વર્ગને નવિન ઉત્પત્તિનો માર્ગ મળે.

સિંહ : આ સપ્તાહ દરમિયાન ચિંતા અને અશાંતિના પ્રશ્નો ધીરે-ધીરે ઉકેલાતા જાય. કૌટુંબિક મતભેદો દૂર થાય. ખર્ચ પર કાબુ રાખવો નહિતર નાણાકીય સમસ્યાનો સામનો કરવો પડે. પુરૂષાર્થનો વિશેષ ફળ મેળવી શકશો. માંગલિક જીવનસાથીનો સહકાર મેળવી શકાય.

વૃષભ : આ સપ્તાહ દરમિયાન નાણાંનો દૂર વ્યય ન થાય તેની તકેદારી રાખજો. આવક-જવકનું પાસું સરભર રહે. માનસિક ચંચળતા અનુભવાય. સગપણ-વિવાહ અંગેની સમસ્યા દૂર થાય. સંતાન સંબંધિ સમસ્યાનો ઉકેલ આવે. સાહસિક કાર્યો કરવામાં સાવચેત રહેવું. મનમાં ગુણ ચિંતા અનુભવાય. પોતું નાણાકીય રોકાણ ન થઈ જાય તેની ખાસ સાવચેતી રાખવી.

મિથુન : આ સપ્તાહ દરમિયાન લાંબાગાળાથી પરેશાન કરતી સમસ્યાનો ઉકેલ આવી જાય. સર્જનાત્મક કે રચનાત્મક કાર્યોમાં સફળતા મળે. પરિવારમાં વિશેષ આનંદનું વાતાવરણ સર્જાય. મિલકત અંગેના પ્રશ્નોનો ઉકેલ મળે. લાંબાગાળાની યોજના તમારા ધાર્ય પ્રમાણે પાર પડે. વિશ્વાસવાતનો પ્રસંગ ન બને તેની તકેદારી રાખજો. આર્થિક ખર્ચનો પ્રસંગ બને.

કર્ક : આ સપ્તાહ દરમિયાન વ્યાપાર-વંચાની કામગીરીમાં અણધારી પ્રગતિ થાય. આનંદ-ઉત્સાહસભર વાતાવરણ રહે. મહિલા વર્ગ માટે આ સપ્તાહ દરમિયાન નવી તક મળે. આકાંક્ષક લાભ પ્રાપ્ત થાય. આકાંક્ષક લાભ કે સંપત્તિને લગતા પ્રશ્નોનો ઉકેલ મળે. આરોગ્ય બાબતે ખાસ કાળજી રાખવી.

તુલા : આ સપ્તાહ દરમિયાન નવિન યોજનાઓ કે મહત્વના કાર્યો મંદગતિએ આગળ વધશે. શત્રુપક્ષથી સાવચેત રહેવું જરૂરી છે. કોર્ટ-કચેરીને લગતા કાર્યોમાં ધન વ્યય થવાની સંભાવના રહેલી છે. પરોપકારીને લગતા કાર્યોમાં સાવધાની રાખવી હિતાવહ. પરિવારથી જીવનનું વાતાવરણ ઉત્સાહવર્ધક રહે. ધાર્મિક કાર્યોમાં મન પ્રવૃત્ત રાખવું હિતાવહ.

મકર : આ સપ્તાહ દરમિયાન નવિન યોજનાઓ કે મહત્વના કાર્યો મંદગતિએ આગળ વધશે. શત્રુપક્ષથી સાવચેત રહેવું જરૂરી છે. કોર્ટ-કચેરીને લગતા કાર્યોમાં ધન વ્યય થવાની સંભાવના રહેલી છે. પરોપકારીને લગતા કાર્યોમાં સાવધાની રાખવી હિતાવહ. પરિવારથી જીવનનું વાતાવરણ ઉત્સાહવર્ધક રહે. ધાર્મિક કાર્યોમાં મન પ્રવૃત્ત રાખવું હિતાવહ.

વૃષભ : આ સપ્તાહ દરમિયાન મોજ-શોખ તરફ વિશેષ ધ્યાન રહે. કાર્યોજોજમાં હળવાશ અનુભવાય. સ્થાન ફેરના યોગ છે. ધંધાકીય ક્ષેત્રમાં

અવસાન નોંધ

સામંભિયાળી : મૂળ ભચાઉના વિપુલપુત્રી બેચરપુત્રી ગોસ્વામી (ઉ.વ. ૩૫) તે ગં.સ્વ. પ્રીતિબેનના પતિ, નિશાબેન, સ્વ. કાવ્યા, સ્વ. વિદ્યા, આર્યના પિતા, મયુવપુત્રી, આશાબેન ભીમુનાથ, સ્વ. સુમીતાબેન પ્રકાશનાથ, હરેશપુત્રી, હિતેશપુત્રી, હરેશપુત્રી, રાજેશપુત્રી, જયદિપપુત્રીના નાના ભાઈ, સ્વ. રઘુપુત્રી આણંદપુત્રી, સામપુત્રી આણંદપુત્રી, લીલાવંતીબેન તનનગર, સ્વ. રણછોડપુત્રી, સ્વ. શિવપુત્રી, રીશજપુત્રી ભ ગ વ ન પુ ૨ ૧ ના ભત્રીજા, ગં.સ્વ. રાજેશ્વરીબેન સુરેન્દ્રગિરિ (મોશી) વાળાના જમાઈ, સ્વ. માનગર, સ્વ. મનસુખગર, સ્વ. નવીનગર, સ્વ. હસમુખગર, મુકેશગર, રાજેશગર, બેચરવગરના ભાણેજ તા. ૨૦-૪ના અવસાન પામ્યા છે. લૌકિક વ્યવહાર તા. ૨૨-૪ના સોમવારે સામંભિયાળી મધ્યે નિવાસસ્થાને.

અંજાર : કુંભાર અમીનાબાઈ ઈશાક (ઉ.વ. ૫૫) તે ઈશાકના પત્ની, અયુબના ભાભી, આઈફના માતા તા. ૨૧-૪ના અવસાન પામ્યા છે. વાયજ - જિવારત તા. ૨૩-૪ના મંગળવારે સવારે ૧૦થી ૧૧ શેખ સમાજવાડી, આચરીપીર ખાતે.

અંજાર : બાયડ રૂકીયા બાઈ સુલેમાન ઉ.મ. વય ૬૩ તે મહુમ સુલેમાન સીબીકી આરબ ના પત્ની, બાયડ રોકાક અકાઈ બહેન તથા અનવર અલીમોમદના હુઈ તથા તેઓ પુદાની રહેમતે (અવસાન પામેલ)પહોચેલ છે તેમની વાયજ તથા ઝીપરતા ૨૩/૦૪/૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ સમય ૧૦ થી ૧૧ તેમના નિવાસસ્થાને એકતા નગર મધ્યે રાખેલ છે. સમસ્ત બાયડ આરબ હમીર પરીવાર.

અંજાર : મૂળ અંજારના રતનબેન રાવજીભાઈ ચોનાણી (ઉ.વ. ૧૦૫) તે સ્વ. રાવજીભાઈ નામેરી

ચોનાણીના પત્ની, લીલાબેન રાયધન (પલાસવા), સ્વ. મોંઘીબેન રવજીભાઈ (નડિયાદ), શાંતિબેન દેવશીભાઈ (અંજાર), ઉષાબેન અમૃતભાઈ (અમદાવાદ), જયોત્સનાબેન રમેશભાઈ (ભુજ)ના માતા, સ્વ. વેલજીભાઈ ખેતાભાઈ (અંજાર), જેરામભાઈ ખેતાભાઈ (અંજાર), સ્વ. ડેવશીભાઈ ખેતાભાઈ (અંજાર)ના બહેન, સ્વ. બાયબેન રાવજીભાઈ (માગોદર)ના ભાભી, સ્વ. બાયબેન રાણાભાઈ (ભુજ)ના દેરાણી, શાંતિભાઈ રાણાભાઈ, ગોપાલભાઈ રાણાભાઈ (ભુજ)ના કાકી તા. ૧૯-૪ના અવસાન પામ્યા છે. બંને પત્ની પ્રાર્થનાસભા તા. ૨૨-૪ના સોમવારે સાંજે ૫:૩૦થી ૬:૩૦ મહાદેવ મંદિર, શેરી નં. ૮, સહયોગનગર, નવી રાવલવાડી, ભુજ ખાતે.

ભુજ : કાંતિલાલ કેશરભાઈ ડુરિયા (ઉ.વ. ૮૫) (નિવૃત્ત સિ. ક્લાર્ક આર. એન્ડ બી. - ભુજ) તે સ્વ. વાલીબેન કેશરભાઈ ડુરિયાના પુત્ર, સુશીલાબેન રમેશભાઈ શાહ (વર્ધમાનગર)ના ભાઈ, દક્ષાબેન, ઉષાબેન, શીલાબેનના મામા, જટુભાઈ એન. ડુરિયાના ભત્રીજા, સ્વ. નીમુબેન વી. રાઠોડ, આશાબેન જી. સોલંકી (માંડવી), વર્ષાબેન બી. દેયા, પૂર્ણિમાબેન પાટીલ, કિરણભાઈ ડુરિયા, ધર્મેન્દ્રભાઈ ડુરિયાના કાકાઈ ભાઈ, દેવલબેન (ભચાઉ), સોનલબેન (ભુજ)ના હુઆ તા. ૨૦-૪ના અવસાન પામ્યા છે. પ્રાર્થનાસભા તા. ૨૨-૪ના સોમવારે સાંજે ૪:૩૦થી ૫:૩૦ બિલેશ્વર મંદિર, માતાજી યાગભાઈ સુંદરજી સેજપાલ સત્સંગ હોલ, વી.ડી. હાઈસ્કૂલ પાસે ભુજ ખાતે.

રાજપર (તા. માંડવી) : વેલાભાઈ તેજાભાઈ ગુજરિયા (ઉ.વ. ૮૮) તે સ્વ. જશીબેનના પતિ, પરબતભાઈ, સ્વ. કરસનભાઈ, નારણભાઈ, જાતીબેન, હજીબેન, લખીબેન, રાણીબેન, શતીબેનના પિતા, મળુળા, કલ્પના, શીતલ, પુનિશા, લાલજી, પલ્લવી, દીપાલી, સોનલના દાદા તા. ૧૦-૪ના અવસાન પામ્યા છે.

પ્રાર્થનાસભા નિવાસસ્થાને.

ભદ્રેશ્વર (તા. મુંદરા) : જોરજા નીતુભા હેમુભા (ઉ.વ. ૬૨) તે સ્વ. હેમુભા (ભજનિક)ના પુત્ર, મહિપતસિંહ (રિટાયર્ડ મેજર), નિરુભા હેમુભાના ભાઈ, પરાકમસિંહના પિતા, અનિરુદ્ધસિંહના કાકા, મયૂરસિંહ તથા જરુતરાજસિંહના મોટાભાણુ, પૂર્વવેદીપસિંહના દાદા તા. ૧૬-૪ના અવસાન પામ્યા છે. બેસણું દરબાર ગઢ ડેલીએ તથા ઉત્તરકિયા તા. ૨૬-૪ના

નિવાસસ્થાને. કણજરા (તા. મુંદરા) : રાંભલબેન ભાભુભાઈ ગોયલ (ઉ.વ. ૬૮) (મૂળ મોટા બંદરા) તે ભાભુભાઈ કચરાભાઈના પત્ની, વાલાભાઈ, લ ગ ધી ર ભ ૧ ઈ, લખીબેન, ધનુબેનના માતા, મેમાભાઈ, કરશનભાઈ, શંભુભાઈના ભાભી, અરજજી કચરા ગોયલ (કચ્છ મચ્છોયા આહીરી સમાજના સહમંત્રી)ના નાના ભાઈના પત્ની, નિખિલ, રશિમ, જયુ, શ્રુતિ, કૃશીલના દાદી તા. ૧૬-૪ના અવસાન પામ્યા છે. સાદરી નિવાસસ્થાન કણજરા ખાતે.

ધાવડા મોટા (તા. નખત્રાણા) : કવવા પાટીદાર મણિબેન શાન્તિભાઈ ડાયાણી (ઉ.વ. ૭૧) તે શાન્તિભાઈ શિવદાસભાઈ ડાયાણીના પત્ની, ચંદ્રકાન્તભાઈના માતા, દેવજીભાઈ (ધાવડા), સ્વ. મધુબેન (રોજકડપ્યા), ગંગાબેન (કરીમનગર), કમળાબેન (તૂમકુર), જવેરબેન (નાગપુર), પ્રેમિલાબેન (સુરત)ના ભાભી, મીનાબેન (બોટાદ)ના મોટામા, પૂજન, પ્રકૃતિ, હર્શિલાના દાદી તા. ૨૧-૪ના અવસાન પામ્યા તેમજ તેમની પુત્રી, રેખાબેન (સરલા) નવિનચંદ ગણના પુત્ર. દેવપર જીવના કેતન નિસર, ભેરાજ નિરાલી વિરને સાવલા, કરાદ્રી ભસ્તી વિશાલ ગાલાના ભાઈ. ભુજપુર કેસરબેન દેવજી દેવીયાના દીકરે. પ્રાર્થના રાખેલ નથી. ઈ. નવિનચંદ ગણ, પદમ નગર, આઈ.ઓ.સી.ની સામે, વિજયપુર (સાઈટ). કપાયા હાલ અંધેરીના કેસરબેન કેશવજી ગોગરી (ઉ.વ. ૨૦-૪) ૨૦-૪ના અવસાન પામેલ છે. ભાણજાઈ ઉકેડાના પુત્રવધુ. કેશવજીના પત્ની. બાબુ, રમેશ, જીવન, જયા, મીના, ભારતીના માતૃશ્રી. કુંદરીની નેણજાઈ

ધાવડા મોટા (તા. નખત્રાણા) : કવવા પાટીદાર મણિબેન શાન્તિભાઈ ડાયાણી (ઉ.વ. ૭૧) તે શાન્તિભાઈ શિવદાસભાઈ ડાયાણીના પત્ની, ચંદ્રકાન્તભાઈના માતા, દેવજીભાઈ (ધાવડા), સ્વ. મધુબેન (રોજકડપ્યા), ગંગાબેન (કરીમનગર), કમળાબેન (તૂમકુર), જવેરબેન (નાગપુર), પ્રેમિલાબેન (સુરત)ના ભાભી, મીનાબેન (બોટાદ)ના મોટામા, પૂજન, પ્રકૃતિ, હર્શિલાના દાદી તા. ૨૧-૪ના અવસાન પામ્યા તેમજ તેમની પુત્રી, રેખાબેન (સરલા) નવિનચંદ ગણના પુત્ર. દેવપર જીવના કેતન નિસર, ભેરાજ નિરાલી વિરને સાવલા, કરાદ્રી ભસ્તી વિશાલ ગાલાના ભાઈ. ભુજપુર કેસરબેન દેવજી દેવીયાના દીકરે. પ્રાર્થના રાખેલ નથી. ઈ. નવિનચંદ ગણ, પદમ નગર, આઈ.ઓ.સી.ની સામે, વિજયપુર (સાઈટ). કપાયા હાલ અંધેરીના કેસરબેન કેશવજી ગોગરી (ઉ.વ. ૨૦-૪) ૨૦-૪ના અવસાન પામેલ છે. ભાણજાઈ ઉકેડાના પુત્રવધુ. કેશવજીના પત્ની. બાબુ, રમેશ, જીવન, જયા, મીના, ભારતીના માતૃશ્રી. કુંદરીની નેણજાઈ

ધાવડા મોટા (તા. નખત્રાણા) : કવવા પાટીદાર મણિબેન શાન્તિભાઈ ડાયાણી (ઉ.વ. ૭૧) તે શાન્તિભાઈ શિવદાસભાઈ ડાયાણીના પત્ની, ચંદ્રકાન્તભાઈના માતા, દેવજીભાઈ (ધાવડા), સ્વ. મધુબેન (રોજકડપ્યા), ગંગાબેન (કરીમનગર), કમળાબેન (તૂમકુર), જવેરબેન (નાગપુર), પ્રેમિલાબેન (સુરત)ના ભાભી, મીનાબેન (બોટાદ)ના મોટામા, પૂજન, પ્રકૃતિ, હર્શિલાના દાદી તા. ૨૧-૪ના અવસાન પામ્યા તેમજ તેમની પુત્રી, રેખાબેન (સરલા) નવિનચંદ ગણના પુત્ર. દેવપર જીવના કેતન નિસર, ભેરાજ નિરાલી વિરને સાવલા, કરાદ્રી ભસ્તી વિશાલ ગાલાના ભાઈ. ભુજપુર કેસરબેન દેવજી દેવીયાના દીકરે. પ્રાર્થના રાખેલ નથી. ઈ. નવિનચંદ ગણ, પદમ નગર, આઈ.ઓ.સી.ની સામે, વિજયપુર (સાઈટ). કપાયા હાલ અંધેરીના કેસરબેન કેશવજી ગોગરી (ઉ.વ. ૨૦-૪) ૨૦-૪ના અવસાન પામેલ છે. ભાણજાઈ ઉકેડાના પુત્રવધુ. કેશવજીના પત્ની. બાબુ, રમેશ, જીવન, જયા, મીના, ભારતીના માતૃશ્રી. કુંદરીની નેણજાઈ

ધાવડા મોટા (તા. નખત્રાણા) : કવવા પાટીદાર મણિબેન શાન્તિભાઈ ડાયાણી (ઉ.વ. ૭૧) તે શાન્તિભાઈ શિવદાસભાઈ ડાયાણીના પત્ની, ચંદ્રકાન્તભાઈના માતા, દેવજીભાઈ (ધાવડા), સ્વ. મધુબેન (રોજકડપ્યા), ગંગાબેન (કરીમનગર), કમળાબેન (તૂમકુર), જવેરબેન (નાગપુર), પ્રેમિલાબેન (સુરત)ના ભાભી, મીનાબેન (બોટાદ)ના મોટામા, પૂજન, પ્રકૃતિ, હર્શિલાના દાદી તા. ૨૧-૪ના અવસાન પામ્યા તેમજ તેમની પુત્રી, રેખાબેન (સરલા) નવિનચંદ ગણના પુત્ર. દેવપર જીવના કેતન નિસર, ભેરાજ નિરાલી વિરને સાવલા, કરાદ્રી ભસ્તી વિશાલ ગાલાના ભાઈ. ભુજપુર કેસરબેન દેવજી દેવીયાના દીકરે. પ્રાર્થના રાખેલ નથી. ઈ. નવિનચંદ ગણ, પદમ નગર, આઈ.ઓ.સી.ની સામે, વિજયપુર (સાઈટ). કપાયા હાલ અંધેરીના કેસરબેન કેશવજી ગોગરી (ઉ.વ. ૨૦-૪) ૨૦-૪ના અવસાન પામેલ છે. ભાણજાઈ ઉકેડાના પુત્રવધુ. કેશવજીના પત્ની. બાબ

કચ્છની ૩૫૦ જેટલી પ્રા. શાળાના ભૂલકાઓનો શારીરિક વિકાસ મેદાનના અભાવે રૂંધાયો

જિલ્લાની ૨૬૬૬ પ્રાથમિક અને ઉચ્ચ પ્રાથમિક શાળાઓ પૈકીની ૩૫૦ શાળાઓના પરિસરમાં મેદાન જ નથી : આરટીઆઈની જોગવાઈ અનુસાર બાળકોને સ્થાનિકે પ્રાથમિક શિક્ષણ મળી રહે તે માટે શરૂ થયેલી નવી શાળાઓમાં શ્રાઉન્ડની સુવિધાનો અભાવ : શાળામાં મેદાનના નિયમની અમલવારી થાય તો જિલ્લાની ૩૫૦ જેટલી શાળાઓને લાગી શકે છે તાળા

કચ્છના નિષ્કાવાન ગુરૂજનો શાળા પરિસરની આસપાસના મેદાનમાં બાળકોને આપી રહ્યા છે શારીરિક કૌશલ્યનું જ્ઞાન

ભુજ : બાળકોના વિકાસ માટે ભૌતિક કૌશલ્ય સાથે શારીરિક કૌશલ્ય પણ અનિવાર્ય છે. બાળકોને સાત શિક્ષણ મળે તે સાથે જ બેલકુદ માટે પણ પુરતો અવકાશ મળે તે પણ મહત્વનું છે પરંતુ કચ્છ જિલ્લાની ૩૫૦ જેટલી સરકારી પ્રાથમિક અને ઉચ્ચ પ્રાથમિક શાળાના છાત્રો શાળા પરિસરમાં મેદાનના અભાવે શારીરિક પ્રશિક્ષણ અને બેલકુદથી વિવિધ રહી જાય છે. આ અંગેની મળતી વિગતો મુજબ સરકારશ્રીના નિમય અનુસાર શાળાઓમાં મેદાન હોવું ફરજિયાત છે.

કાળાઝાળ ગરમીના દિવસોમાં છાસવારે વીજ ધાંધિયાથી ભુજવાસીઓ પરેશાન

ભુજ : કાળાઝાળ ગરમીના દિવસોમાં જિલ્લા મથક ભુજના કેટલાક વિસ્તારોમાં છાસવારે થતા વીજ વિભેષથી લોકોમાં નારાજગી ફેલાઈ છે. ઉનાળાના દિવસોમાં દિવસો સુધી પાણી માટે વલખા માર્યા બાદ હવે વીજ ધાંધિયા શરૂ થઈ જતા લોકોમાં આકોશ ફેલાયો છે.

આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર ભુજના પ્રમુખસ્વામીનગર, મુન્દ્રા રિલોકેશન સાઈટ પર વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જવાની સમસ્યાથી લોકો પરેશાન થયા છે. સ્થાનિક રહેવાસીઓના જણાવ્યા અનુસાર હાલે થોડા દિવસોથી દરરોજ દિવસે અને રાતના ભાગે અચાનક જ વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જાય છે. એક તરફ કાળાઝાળ ગરમીના દિવસો ચાલી રહ્યા છે ત્યાં બીજી તરફ કલાકો સુધી વીજળીનો પુરવઠો ઠપ્પ થઈ જતા લોકો ત્રાસમામ પોકારી રહ્યા છે. ખાસ કરીને નાના ભૂલકાઓ,

દિવસો સુધી ખોરવાયેલી પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા માંડ થાયે પડી ત્યાં વીજ વિભેષથી લોકોમાં આકોશ : મુન્દ્રા રિલોકેશન સાઈટ, પ્રમુખસ્વામીનગરમાં દિવસે અને રાત્રે કોઈ પણ પૂર્વ સૂચના વગર વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જતા લોકો પરેશાન

વડીલો અને દર્દીઓની હાલત કફોડી બની જાય છે. ગરમીથી રાહત મેળવવા લોકોએ નાણા ખર્ચની વસાવેલા વીજ ઉપકરણો નકામા બની જાય છે અને લોકોને નાદુરુદે ગરમીમાં પરસેવે ન્હાવાની ફરજ પડે છે. ભુજના મુન્દ્રા રિલોકેશન સાઈટ, પ્રમુખ સ્વામીનગર,

નખત્રાણામાં દુરમા નેત્ર નિદાન કેમ્પમાં ૧૬૨ દર્દીઓની તપાસણી કરાઈ



નખત્રાણા : લોહાણા મહાજન અને રણછોડદાસજી ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલ રાજકોટ દ્વારા દર મો નિઃશુલ્ક નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ માં ૧૬૨ દર્દીઓની આંખની તપાસ કરાઈ હતી, જેમાંથી ૩૭ મોટીઓનાં આંખરેશન માટે રાજકોટ લઈ જવામાં આવ્યા હતા. દીપ પ્રાગટ્વ દાતા કુમારી દીવા જોશી, ડો.સુભાષભાઈ કે. જોશી, ભાવિન એસ. જોશી તેમજ સમાજના આગેવાનોએ કેમ્પને પુલ્કું મુકાયું હતું. પ્રમુખ રાજેશભાઈ પલણે જણાવ્યું હતું કે, કેમ્પમાં ૩૭ દર્દીઓને રાજકોટ આંખરેશન માટે મોકલાયા હતા. પવર્ષથી અહીં દર મહિને ૧૭ તારીખે આંખ રોગ નિદાન

કેમ્પ યોજાય છે. કેમ્પના દાતા ડો. સુભાષભાઈ કે. જોશી સહયોગ મળવા બદલ સન્માન કરાયું હતું. અલ્પેશભાઈ ખેરડીયાએ દર્દીઓને તપસ્યા હતા, જ્યારે લેબ ટેકનીકલ તેરીકે પ્રવીણભાઈ ઝાપટીયાએ સેવા આપી હતી. કેમ્પને સફળ બનાવવા આરોગ્ય સમિતિના જગદીશભાઈ પલણ, રમેશભાઈ રાજટે, અશોકભાઈ જોબનપુત્રા, રમેશભાઈ રૂપ રેલ, મેહુલભાઈ દાવડા, જીનેશભાઈ પલણ, ભરત પલણ વગેરે કાર્યકરોએ જહેમત ઉઠાવી હતી. સ્વાગત પ્રવચન મહેન્દ્રભાઈ ગઢાએ કર્યું હતું. આભારવિધિ પ્રાગજીભાઈ અનમએ અને સંચાલન નીતિનભાઈ એલ. ઠક્કરે કર્યું હતું.

મારૂં કંસારા સોની જ્ઞાતિ મહિલા મંડળ દ્વારા વિશેષ પ્રતિભાનું સન્માન કરાયું

ભુજ : અહીં મારૂં કંસારા સોની જ્ઞાતિ મહિલા મંડળ દ્વારા એક વિશેષ સન્માન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષસ્થાને મહિલા મંડળના પ્રમુખ સુષાબેન, અધિવેશ વિશેષ તેરીકે પ્રતિભાન કઠા, તેજલબેન છત્રાળા, જયશ્રીબેન બુદબટ્ટી મારૂં કંસારા સોની જ્ઞાતિની બહેનોનો સન્માન છે. કારોબારી સભ્ય ભાવનાબેન બારમેઘાનું આ તબક્કે સારી કામગીરી બાબતે પુજારીને જણાવ્યું કે, આ મારો નહીં આપના મારૂં કંસારા સોની જ્ઞાતિની બહેનોનો સન્માન છે. કારોબારી સભ્ય ભાવનાબેન બારમેઘાનું આ તબક્કે સારી કામગીરી બાબતે પુજારીને જણાવ્યું કે, આ મારો નહીં આપના મારૂં કંસારા સોની જ્ઞાતિની બહેનોનો સન્માન છે. કારોબારી સભ્ય ભાવનાબેન બારમેઘાનું આ તબક્કે સારી કામગીરી બાબતે પુજારીને જણાવ્યું કે, આ મારો નહીં આપના

ગેમ તૈયાર કરી હતી. ગેમના વિજેતાને સીમાબેન મહિયા, રમિયબેન બારમેઘા, અંજનાબેન મહિયા રહ્યા હતા. તેમને મંચસ્થ મહાનુભાવાના હસ્તે ઈનામો અપાયા હતા. વાર્ષિક હિસાબો ઈન્ટિરાબેન સોલંકીએ રજૂ કર્યા હતા. રાજેશ્રીબેન, ભાવિનીબેન, રીનાબેન, ભાવનાબેન, અરુણાબેન, માલવીબેન ગુજરાતી, જયશ્રીબેન બુદબટ્ટી તથા કારોબારીએ જહેમત ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન લતાબેન સોલંકી જ્યારે આભારવિધિ ઉપપ્રમુખ જયશ્રીબેન છત્રાળાએ કરી હતી.

મેદાનના અભાવે પ્રતિભાઓ ઝળકે કેમ ?

શાળા-કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી પ્રતિભાઓને બહાર લાવવા રાજ્યમાં દર વર્ષે બેલ મહાકુબ જેવી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેનો મુખ્ય હેતુ નાનકડા ગામડાઓમાંથી પ્રતિભાઓને બહાર લાવવા રાજ્યમાં દર વર્ષે બેલ મહાકુબ જેવી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેનો મુખ્ય હેતુ નાનકડા ગામડાઓમાંથી પ્રતિભાઓને શોધી રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય સ્તરે પ્લેટફોર્મ પુરું પાડવાનો છે પરંતુ જો શાળા પાસે મેદાન ન હોય તો નાનકડી પ્રતિભાઓ પાંગરતા પહેલાં જ મુરઝાઈ જાય છે તેવું ભૌતિકો જણાવી રહ્યા છે.

ગણી શકાય તેવી પરસ્થિતિ ઉપલબ્ધ ન હોવાથી કેટલીક શાળાઓ નહીતવ કરી શકાય તેટલા મેદાન કે મેદાન વગર શરૂ કરવામાં આવી હતી. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, બાળકોને પોતાના રહેણાક વિસ્તારમાં પ્રાથમિક શિક્ષણ સુવિધા મળી રહે તે અગત્યનું છે. આ સાથે બાકકનો શારીરિક વિકાસ થાય તેમને રમતગમત માટે મેદાન મળે તે પણ તેટલું જ જરૂરી છે પરંતુ કેટલીક પરિસ્થિતિઓના કારણે કચ્છની ૩૫૦ જેટલી શાળાના ભૂલકાઓને આદર્શ

ગઢશીશા શિવાજીનગર બાલાજી હનુમાન મંદિરે બાલાજી હનુમાન મંદિરના રજતજયંતિ મહોત્સવ સાથે હનુમાન જયંતિની કરાશે ઉજવણી



હનુમાન જયંતિના સવારે ધ્વજારોહણ, પૂજન, આરતી, હનુમાન ચાલીસા પઠન : બપોરે ધર્મસભા - સાંજે મહાઆરતી અને રાત્રે ભવ્ય સંતવાણી યોજાશે



શિવાજીનગર બાલાજી મંદિર સેવા સમિતિના પ્રમુખ ભગવાનગર જેટીગર ગોસ્વામીની અધ્યક્ષતામાં દાતાઓ શિવાજીનગરના રહીશો અને ગામના તેમજ બાજુબાજુના ભાવિજનોના સહયોગથી માનવસેવા અને જીવહત્યાના કાર્યો અવિરત રહ્યા છે. દર શનિવારે હનુમાન ચાલીસા, દર પૂનમે સંતવાણી તેમજ દરરોજ શાનોને રોટલા, હનુમાન મંદિર સેવા સમિતિ દ્વારા આવતીકાલે હનુમાન જયંતિના રજતજયંતિ મહોત્સવ ઉજવણીનું આયોજન કરાયેલ છે. ઉજવણી અંતર્ગત વાર્ષિક ધ્વજારોહણ સાથે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયેલ હોવાનું સમિતિના પજાનથી મહેશસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું.

દુનિયા સે જનવાલે... જાને ચલે જાતે ઠે કહાં ગઢશીશાના સેવાભાવી અગ્રણીના નિદનથી પ્રસરેલો શોક

ગઢશીશા : ગઢશીશા નવાવાસ પાટીદાર સમાજના કર્મઠ અગ્રણી અને મારબલના વ્યવસાયથી સંલગ્ન ખેડૂત એવા વિશનજીભાઈ લઘા રૂડાણાઈનું હૃદયરોગના હુમલામાં અવસાન થતાં ગઢશીશા પાટીદાર સમાજ, વેપારી તેમજ ખેડૂત વર્ગ, સગા સનેહી અને સમસ્ત પરિવારજનોમાં શોક ફેલાયો હતો. સદગતની અંતિમયાત્રામાં નવાવાસ પાટીદાર સમાજ, ઉમિયાનગર પાટીદાર સમાજ, સમસ્ત વિષ્ણુ સમાજ, મિત્ર વર્તુળ અને ગ્રામજનો જોડાયા હતા.



સદગત વિશનજીભાઈ નવાવાસ પાટીદાર સમાજમાં પજાનથી તેરીકે કાર્યરત હતા. તેઓ સમાજ સેવાના કાર્યમાં અગ્રેસર રહેવાની સાથે અન્ય સમાજો માટે પણ દિન-દુભિયાની પડખે રહ્યા હતા. તેઓ સારવાર માટે ભુજ હોસ્પિટલ ગયા હતા અને રીપોર્ટ કરાવ્યા હતા, પરંતુ રિપોર્ટ આવે તે પૂર્વે બારે હાઈ એકેડેન્સી હુમલો આવતા સારાર કારગત નિવડે તે પહેલાં અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા. તેઓ

સદગતની અંતિમયાત્રામાં પાટીદાર સમાજ સહિત અહારે આલમના લોકો જોડાયા : સદગતની અંતિમ વિદાય વેળાએ આપુ આંબાવાડિયું હિલકે ચડ્યું

અગ્રધારી વિદાયથી પરિવાર પર આભ તુટવાની સાથે વ્રજવાત થયો હતો. સમાજના સગાસનેહી તથા વેપારી અગ્રણીઓ, પરિવારજનોને સાંત્વના અને દિલસોજી પાઠવી હતી.

ભુજમાં યોગ અને ધ્યાન શિબિર તેમજ સંવાદનું આયોજન કરાયું



ભુજ : યોગ જાગરણ સમિતિ દ્વારા યોગ તેમજ ધ્યાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં રામનવમીનો ઉત્સવ ૭મી મેના મતદાન પર્વ તેમજ ૨૧ જૂન આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણીને ધ્યાને રાખી પરમશ કરાયો હતો. જેમાં પશ્ચિમ કચ્છના દરેક તાલુકાથી યોગ પરિવારના સાધકો જોડાયા હતા. કાર્યક્રમની રૂપરેખા યોગ ચેરપીસ્ટ વિજયકુમાર શેઠ દ્વારા આપવામાં આવી હતી. હિતેશભાઈ કપુર યોગ કોર્ડિનેટર તેમજ યોગ શિક્ષકો, પ્રશિક્ષકો વર્ષાબેન, જશોદાબેન, માધુવીબેન, તેજલબેન, નિર્મળાબેન, ભૂપતસિંહ, દેવેન્દ્ર ભાઈ વગેરેએ દ્વારા પધારેલ મહેમાનોને આવકાર અપાયો હતો. જેમાં અલગ અલગ યોગથી સંકાયેલ અલગ-અલગ તાલુકાથી આવેલ સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા સાંસદ નિર્મોદભાઈ ચાવડા નું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સાંસદ નિર્મોદભાઈ ચાવડાએ વક્તવ્યમાં લોકોને અપીલ કરી હતી કે, લોકતંત્રનું પર્વ સાત મે ૨૦૨૪ના આવી રહ્યું છે ત્યારે આપણે સૌ લોકોને ધર્મ અને ફરજ બને છે કે આપણે સૌ ૧૦૦% ટકા મતદાન કરી આ પર્વને મનાવીએ તે દિવસે ઘરનો એક પણ વ્યક્તિ મતદાન કર્યા વગર ના રહી જાય એટલે કે પ્રથમ મતદાન ત્યારબાદ જલ્પાન કરવા અનુરોધ કર્યાં હતાં. આ કાર્યક્રમમાં યોગ જાગરણ સમિતિ ભુજના વિજયકુમાર, હિતેષ

ભાનુશાળી, રનર્શ સુપના ગુલાબ રાવ, મહામંત્રી દિલીપભાઈ શાહ, બાલકૃષ્ણભાઈ મોના, પુર્વ નગરપતિ ઈરિટોભાઈ સોમપુરા, મહીલા મોરચાના પ્રમુખ ગોદાવરીબેન ઠક્કર, ભીપુભા, મનુભા જાડેજા વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં રામ નવમી વિષય પર જય કુમાર શાસ્ત્રીજી, યોગ તેમજ યોગ દિવસ બાબતે સ્વામી પ્રેમમહીજીએ પ્રવચન આપ્યું હતું. આભારવિધિ અને સંચાલન હિતેષ કપુરે કર્યું હતું. કાર્યક્રમના અન્દર તેરીકે માધવી માલવીયા, તેજલબેન અને દેવેન્દ્ર ભાઈએ સેવા આપી હતી.

ખાવડા બીએપીએસ મંદિરમાં રામ જન્મોત્સવ ઉજવણી

ભુજ તાલુકાના ખાવડા ગામે બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં શ્રીજીમહારાજ અને શ્રીરામચંદ્ર ભગવાનનો જન્મોત્સવ ઉજવાયો હતો. જેમાં યુવક મંડળ દ્વારા રવાડી, આરતી, સમુદ્રપ્રસાદના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા યુવક મંડળના પ્રમુખ રોનક સોતા, આશિષભાઈ વરમાભાઈ, વિપુલભાઈ ત્રમા, નરેન્દ્રભાઈ સોતા, ખાવડા મહાજનના પ્રમુખ શ્રી રાજટે, રૂપેશ દાવડા વગેરે સહયોગી બન્યા હતા.

ગઢશીશા : શિવાજીનગર બાલાજી હનુમાનમંદિરની સ્થાપનાને પચ્ચીસ વર્ષ પૂર્ણ થયેલ હોઈ શિવાજીનગર બાલાજી હનુમાન મંદિર સેવા સમિતિ દ્વારા આવતીકાલે હનુમાન જયંતિના રજતજયંતિ મહોત્સવ ઉજવણીનું આયોજન કરાયેલ છે. ઉજવણી અંતર્ગત વાર્ષિક ધ્વજારોહણ સાથે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયેલ હોવાનું સમિતિના પજાનથી મહેશસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું.

એક મંચ પર ફેટી લીવર વિશે વિવિધ વિષયના નિષ્ણાતોએ ચર્ચા કરી

ભુજ : આંતરરાષ્ટ્રીય લીવર દિવસની આગોતરી ઉજવણીના ભાગરૂપે ભુજના સર્વમંગલ આરોગ્યધામ ખાતે જેન મેડિકલ એન્ડ એજ્યુકેશનલ ટ્રસ્ટ, આશ્વા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તથા અંગદાન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સંયુક્ત આયોજનથી ચાલો સમજાએ-ફેટી લીવર વિષય પર એક ચર્ચા સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એક મંચ ઉપરથી જ કોઈ રોગ વિશે જાગૃતિ લાવવા માટે દરેક પ્રકારની ચિકિત્સા પદ્ધતિઓના નિષ્ણાતો દ્વારા જન સામાન્યને માહિતી આપવામાં આવી હોય એવું સંભવતઃ ભુજમાં પ્રથમ વખત જ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમિનારની વિશેષતા એ હતી કે ફેટી લીવર જેવા મહત્વના રોગ અંગે ભુજના જાણીતા તબીબોએ એક મંચ પર

ચર્ચા કરી. લીવરના રોગો ફેલાતા અટકે એ માટે કયા પ્રકારના આહાર લેવો, વ્યાયામનું મહત્વ અને દિનચર્યામાં કયા પ્રકારના એન્ડ એજ્યુકેશનલ ટ્રસ્ટ, આશ્વા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તથા અંગદાન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સંયુક્ત આયોજનથી ચાલો સમજાએ-ફેટી લીવર વિષય પર એક ચર્ચા સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એક મંચ ઉપરથી જ કોઈ રોગ વિશે જાગૃતિ લાવવા માટે દરેક પ્રકારની ચિકિત્સા પદ્ધતિઓના નિષ્ણાતો દ્વારા જન સામાન્યને માહિતી આપવામાં આવી હોય એવું સંભવતઃ ભુજમાં પ્રથમ વખત જ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમિનારની વિશેષતા એ હતી કે ફેટી લીવર જેવા મહત્વના રોગ અંગે ભુજના જાણીતા તબીબોએ એક મંચ પર

ચર્ચા કરી. લીવરના રોગો ફેલાતા અટકે એ માટે કયા પ્રકારના આહાર લેવો, વ્યાયામનું મહત્વ અને દિનચર્યામાં કયા પ્રકારના એન્ડ એજ્યુકેશનલ ટ્રસ્ટ, આશ્વા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તથા અંગદાન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સંયુક્ત આયોજનથી ચાલો સમજાએ-ફેટી લીવર વિષય પર એક ચર્ચા સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એક મંચ ઉપરથી જ કોઈ રોગ વિશે જાગૃતિ લાવવા માટે દરેક પ્રકારની ચિકિત્સા પદ્ધતિઓના નિષ્ણાતો દ્વારા જન સામાન્યને માહિતી આપવામાં આવી હોય એવું સંભવતઃ ભુજમાં પ્રથમ વખત જ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમિનારની વિશેષતા એ હતી કે ફેટી લીવર જેવા મહત્વના રોગ અંગે ભુજના જાણીતા તબીબોએ એક મંચ પર

ભુજ આશાપુરા મંદિર ખાતે મેડીકલ કેમ્પ યોજાયો

ભુજ : શહેરના આશાપુરા મંદિરમાં મેડિકલ કેમ્પ યોજાયો હતો. ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ ગાંધીનગરમાં સહયોગ નિયામક આયુષની કચેરી ગાંધીનગર પ્રેરિત છે. કે. જનરલ, સરકારી હોમિયોપેથીક દવાખાના દ્વારા વિશ્વ હોમિયોપેથી દિવસ નિમિત્તે ફી હોમિયોપેથી કેમ્પ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમા જૂના રોગોનો ઉપચાર તેમજ હાલના સંજોગોમાં અન્ય રોગોનો ઉપચાર કરવામાં આવેલ હતો અને બહોળી સંખ્યામાં નાગરીકોએ આ મેડિકલ કેમ્પનો લાભ લીધો હતો. પ્રિયંકાબેન ચૌધરી, ડો.વાસંતીબેન, ડો. પ્રિયંકાબેન પવાર દ્વારા દર્દીને યકાસવામાં આવેલ તેમજ નિઃશુલ્ક દવા



આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવો દ્વારા પ્રસંગોચીત ઉદ્બોધન કરવામાં આવ્યું હતું. આશાપુરા મંદિરનાં પુજારી શ્રી દેવે મહારાજ દ્વારા આશિર્વાદ આપવામાં આવ્યા હતા અને જન જનનું સ્વાસ્થ્ય પુષ્ક સારું રહે તેવી માતાજીને પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી. ડો. વાસંતીબેન અને ડો. પ્રિયંકાબેન દ્વારા હોમિયોપેથી ચિકિત્સા પદ્ધતિ વિષે માહિતિ જાણકારી આપવામાં આવી હતી. ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ નાં ડો. ઓર્ડિનેટર વિજય કુમાર શેઠે યોગ અભ્યાસ અને આગામી આંતરરાષ્ટ્રિય યોગ દિવસની ઉજવણી માટે તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે તેની વિગત આપી હતી. જિલ્લા કો ઓર્ડિનેટર હિતેષ કપુર દ્વારા ભુજ નગરના વિવિધ સ્થળે ચાલતા યોગ વર્ગની માહિતી આપવામાં આવી હતી.

વૉદમમાં પગાળા જતા વૃક્ષાનું બાઈકની ટક્કરે મોત

ભચાઉ : તાલુકાના વૉદમ પાસે છાડવારા રામદેવપીરના મંદિરે દર્શન કરવા માટે પગપાળા જતા વૃદ્ધને બાઈક ચાલકે હડકેટે લેતા ગંભીર ઈજાઓના કારણે મોત થયું હતું. વૉદમના કુંભારવાસમાં રહેતા અને હાલે મુંબઈમાં ધંધાઈ સ્થાયી થયેલા પ્રવીણભાઈ વેલાભાઈ ચામરીયાએ જણાવ્યું કે, તેમના માતા ૫૭ વર્ષિય માણીબેન છાડવારામાં આવેલા રામદેવપીરના મંદિરે દર્શન કરવા માટે ગયા હતા. તેમની સાથે વેલીબેન મનજી કાપડી પણ ગયા હતા. વૉદમ પાસે પહોંચ્યા ત્યારે પુરપાટ જતા બાઈકના ચાલકે માતાને હડકેટે લેતા ગંભીર ઈજાઓના કારણે મોત થયું હતું. જેથી ભચાઉ પોલીસમાં ગુનો દાખલ કરાયો છે.

વૉદમમાં પગાળા જતા વૃક્ષાનું બાઈકની ટક્કરે મોત ભચાઉ : તાલુકાના વૉદમ પાસે છાડવારા રામદેવપીરના મંદિરે દર્શન કરવા માટે પગપાળા જતા વૃદ્ધને બાઈક ચાલકે હડકેટે લેતા ગંભીર ઈજાઓના કારણે મોત થયું હતું. વૉદમના કુંભારવાસમાં રહેતા અને હાલે મુંબઈમાં ધંધાઈ સ્થાયી થયેલા પ્રવીણભાઈ વેલાભાઈ ચામરીયાએ જણાવ્યું કે, તેમના માતા ૫૭ વર્ષિય માણીબેન છાડવારામાં આવેલા રામદેવપીરના મંદિરે દર્શન કરવા માટે ગયા હતા. તેમની સાથે વેલીબેન મનજી કાપડી પણ ગયા હતા. વૉદમ પાસે પહોંચ્યા ત્યારે પુરપાટ જતા બાઈકના ચાલકે માતાને હડકેટે લેતા ગંભીર ઈજાઓના કારણે મોત થયું હતું. જેથી ભચાઉ પોલીસમાં ગુનો દાખલ કરાયો છે.

કા..શ., એજન્સીએ કડક-પારદર્શક તપાસ કરી હો'ત

- તો કાસેઝ સભાન પીયુકોટેડ ફેબ્રીકના કરોડોના કૌભાંડનો થાત ભાંડાફોડ? : ધંધાકીય હરીફાઈમાં કોણે ખેલ પાડી દીધો?

વિદેશથી આવેલા કપડા-ફેબ્રીકના પાંચ અટકાવાયેલા કન્ટેઈનરની ટોલી પડેલી તપાસ સામે ઉઠી રહ્યા છે અનેકવિધ સવાલો : એજન્સીએ કન્ટેઈનર બાજુ પર મુકાવી દીધા બાદ હવે તપાસ બે આગળ ઘાવાઈ હોત અને કાસેઝ તરફ જઈ રહેલા કન્ટેઈનર કયા યુનિટમાં જવાના હતા? કોણે મંગાવ્યા હતા? મુંબઈમાં બેઠા બેઠા આ કામો કરનારા શખ્સો કોણ છે?

ગાંધીધામ : તાજેતરમાં જ એક એજન્સી મુંબઈમાં વોચમાં હતી અને તેમને ચોકકસ માતમીના આધારે વિદેશથી આવેલા કન્ટેઈનરોની ચકાસણી કરતા ફેબ્રીક ડીકલેર કરેલા કન્ટાઈનમેન્ટમાં ઈલેક્ટ્રોનીકસ સાધનો નીકળી પડ્યા હોવાની ચર્ચા છે. આશંકા પ્રેરે છે કે, આ કન્ટાઈનમેન્ટ પકડી પાડ્યા બાદ હવે તેમાં કોઈ જ સત્તાવાર તપાસ આગળ ધપતી નથી તે વચ્ચે જ જાણકારો દ્વારા મોટા સુચક ઈશારો કરવામાં આવી રહ્યા છે.

કાસેઝના સુધીરનો ખરડાયેલો સમયકાળ યાદ કરાય તો હાલમાં મુંબઈમાં અટકાવાયેલ ફેબ્રીકના પાંચ કન્ટેઈનરવાળા પ્રકરણમાં મુંબઈ, ગાંધીધામ, કાસેઝ, મુંબઈ સુધીના સંકળાયેલા જૂના-નવા નેટવર્કનો પણ થાય ખુલાસો

- ▶ પીયુ કોટેડ ફેબ્રીકના મિસડીકલેરેશનમાં પંકાયેલા અમુક ગાંધીધામ-કંડલાના અમુક તત્વો કોણે?
- ▶ હાલમાં જેના કન્ટેઈનર અટકાવાયા છે તે મુંબઈવાળા બે શખ્સો અગાઉ કાસેઝમાં બની બેઠેલ કયા ફેબ્રીકવાળા બેજાબાજ શખ્સોના ઈશારે કરતા હતા કામ?
- ▶ કાસેઝની મીટીંગમાં યુનિટધારકોએ કયા પીઓનો કનડગતો-ખાયકીઓ બાબતે કરી હતી ફરીયાદો?
- ▶ જે બાદ એ પીઓને મુંબઈ બદલાવી દીધો? અને પીઓએ રાજીનામું ધરી દીધું પણ તે નામંજૂર કરાયું હતું?
- ▶ આ પીઓના વાળા ઘટનાક્રમને ચકાસાશે તો પણ પીયુ કોટેડ

ખાટલે મોટી ખોટ : તપાસનીશ એજન્સીએ કન્ટેઈનર બાજુ પર મુકાવવા, પાંચથી વધુ દીવસ સુધી તે સંબંધિત કોઈ જ કામગીરી ન થવી અથવા તો રૂટીન ઈન્વેસ્ટીગેશનનો ભાગ જ બતાવી દેવું પણ બની રહ્યું છે શંકાપ્રેરક : જે બે ફરીથી અમદાવાદ-દિલ્લી નોઈડા જેવી એજન્સી મુંબઈ-ગાંધીધામમાં ટ્રાક્ટી ન જાય..!

સાધનો આવ્યા હોવાનીવાત સામે આવી રહી છે તેને જોતા કહેવાય છે કે, આ સમગ્ર પ્રકરણમાં તપાસનીશ એજન્સી કોણ છે તે ખુલ્લીને સામે આવ્યું નથી પરંતુ એજન્સીએ આજથી પાંચેક દીવસ પહેલા પાંચ કન્ટેઈનર અટકાવાયા હતા તો તેની તપાસ કેવાકારણોસર બ્રેક લાગી જવા પામ્યો છે? કહેવાય છે કે, આ પ્રકરણમાં મુંબઈના બે શખ્સોના નામો ચર્ચામાં આવી રહ્યા છે. મુંબઈના જે બે શખ્સોની વાત આવે છે તે હકીકતમાં તો અગાઉ કાસેઝ અને કંડલા સંકલ્પમાં કાર્યરત રહેલા હોવાનું મનાય છે. જો ઉડી તપાસ આ આખાય પ્રકરણની તટસ્થાપૂર્વક કરવામાં આવશે તો કહેવાય છે કે, કાસેઝમાં જ અમુક બની બેઠેલ ફેબ્રીકના વેપારીનો જ દોરીસંચાર જ હોય તેમ ખુલવાપામી શકે છે.

મુંબઈ મધ્યે જે ફેબ્રીકની આડમાં ઈલેક્ટ્રોનીક સાધનો મંગાવ્યા હોવાના કન્ટાઈનમેન્ટમાં પછાથવા પામ્યું છે. મુંબઈવાળા બે શખ્સોએકેકે ડાયરેક્ટર કરી લેતા કાસેઝના એક ફેબ્રીકના બની બેઠેલા વેપારીના પેટમાં તેલ રેડાયું અને આ પાંચ કન્ટેઈનરોની બાતમી અધિકારીઓને આપી અને મુંબઈમાં તેને અટકાવી દીધા છે. જો કે, અહીં તપાસનીશ એજન્સીના બે હાથમાં લાડુ થવા પામી ગયા છે. બાતમીનો ધંધાકીય હરીફાઈમાં મળી જ ગઈ છે હવે કયા પક્ષે કોણ તેમને કેટલું વજન આપી શકે છે તેની ખુલવણી તો ક્યાંક નથી હાલતી ને? શું સૂંટવા માટે જ તો આ પાંચ કન્ટેઈનરો અટકાવી અને હવે તેની તપાસ આગળ નથીધપાવાતીએવું તો નથી ને?

ધંધાકીય હરીફાઈમાં બાતમી મળી હોવાથી તો તપાસનીશ એજન્સી માટે બગાસા ખાતું પતાવું જ બન્યું છે કે શું? અને એટલે જ તપાસનીશ એજન્સી નિરાંતે તપાસ ચલાવી રહી હોય તેવું નથી ને ?

માનકૂવા નજીક ટ્રકની ટક્કરે બાઈક ચાલક યુવાનનું મોત

ભુજ : તાલુકાના માનકૂવા નજીક રવિવારે રાત્રે સાડા દસ વાગ્યાના અરસામાં અકસ્માતનો બનાવ બન્યો હતો. જેમાં ટ્રકની ટક્કરે બાઈક ચાલક યુવાનનું મોત થયું હતું. જી.કે. જનરલ હોસ્પિટલ ચોકીએથી જાણવા મળેલી માહિતી મુજબ નખત્રાણા તાલુકાના વડવા કાયા ગામના ૧૭ વર્ષિય ચેતન શાંતિલાલ કોલી બાઈક લઈને વડવા કાયાથી મિરજાપર આવતા હતા ત્યારે માનકૂવા પાસે ટ્રક નં. જીજ૧૨-સીટી-૮૧૯૮ સાથે ટક્કર થતા ગંભીર ઈજાઓ થવાના કારણે મોત થયું હતું. જી.કે. જનરલમાં ટ્રક પરના તબીબે મૃત જાહેર કર્યા હતા. બનાવ અંગે માનકૂવા પોલીસે નોંધ દાખલ કરવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, રાતના સમયે માર્ગ પર ભારે વાહન ભેંકામ અવર-જવર કરે છે તેમજ હેડલાઈટ પણ ડાઉન કરવામાં આવતી નથી. જેના કારણે મોપેડ પર જતા વાહન ચાલકોને વધુ સાવધાની રાખવી પડે છે. ડિપર આપવા છતા હેડલાઈટ ડાઉન કરવામાં નથી આવતી અને માર્ગ પર અંધારા વચ્ચે અચાનક આવતા ખાડા પણ જવલેજ સાબીત થાય છે.

માત્ર નકશામાં જ રહ્યા શહેરના પાર્કિંગ પ્લોટ

ભાડા અને શહેર સુધારણના પાપે ભુજને ટ્રાફિક સમસ્યાનો ભરડો

જિલ્લા મથકમાં થઈ રહેલા નવા કોમર્શિયલ બાંધકામોમાં પાર્કિંગ સ્પેશના નિયમની અનદેખી : રાજકીય વગ ધરાવતા બિલ્ડરોના નિયમ વિરૂધ્ધના બાંધકામોને મળી જાય છે મંજૂરી

વિનાશક ભૂકંપ બાદ નવનિર્માણ વખતે ભાડાએ સૂચવેલા ગામતળના ૩૫ પાર્કિંગ પ્લોટ પર ખડકાઈ ગયા દબાણ : વર્ષ ૨૦૧૫માં ભાડાએ ભુજ સુધારણને સોંપી આપેલા પાર્કિંગ પ્લોટ માત્ર નકશામાં જ રહ્યા મોજુદ : તાજેતરમાં ભુજમાં થઈ રહેલા કોમર્શિયલ પ્લોટના બાંધકામમાં પાર્કિંગ પ્લોટનો અન્ય ઉપયોગ કરી દેતા શહેરમાં સર્જાય છે ટ્રાફિક જામ.... : ભુજના પ્રાંત અને એડી. કલેક્ટર મનીષ ગુરનાણીએ જ્યુબિલી સહિત પાર્કિંગ પ્લોટ ખાલી કરાવ્યા હતા.

ભુજ : કચ્છના જિલ્લા મથક ભુજ શહેરમાં આરંભ પાર્કિંગ અને ટ્રાફિકજામની સમસ્યા રોજિંદી બની ગઈ છે. ભુજ શહેરમાં પાર્કિંગની યોગ્ય વ્યવસ્થાના અભાવે લોકોને ભારે હાલાકી ઉઠાવવી પડે છે. છેલ્લા બે-ત્રણ દાયકાથી સતત વિકસી રહેલા ભુજ શહેરમાં વાહનો અને વસ્તીમાં વધારો થયો છે, પરંતુ તેની સરખામણીએ પાર્કિંગની સુવિધા વધવાના બદલે થઈ છે. ભુજ શહેરમાં હાલ વસ્તીથી વધુ કોમર્શિયલ બાંધકામ થઈ રહ્યા છે જે વિકાસ પામી રહેલા શહેરની વ્યાખ્યામાં આવી આવે છે. ત્યારે ટ્રાફિક સહિતના પ્રશ્નોનું ઉકેલ જરૂરી છે તેવું તંત્ર ધ્યાને લેતો નથી. ભુજ શહેરના હોસ્પિટલ રોડ, મુંબઈ રોડ, જ્યુબિલી ડાઉન, કોલેજ રોડ, એરપોર્ટ રોડ, સ્ટેશન રોડ કે મુખ્ય બજાર જેવા વિસ્તારોમાં પાર્કિંગ વ્યવસ્થાના અભાવે ટ્રાફિકજામની સમસ્યા સર્જઈ રહી છે. લોકો દ્વારા રસ્તા પર જ આરંભ પાર્ક થતા વાહનો અને કાયા-પાકા દબાણોના કારણે સમસ્યાએ વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કર્યું છે. વર્ષ ૨૦૦૧માં આવેલા વિનાશકારી ભૂકંપમાં ધ્વંશ થયેલા ભુજ શહેરનું નવનિર્માણ થયું છે. ભવિષ્યને ધ્યાને રાખી જરૂરી સુવિધાઓ સાથે શહેરનું સુનિયોજિત નિર્માણ થાય તે હેતુસર ભુજ એરિયા ડેવલોપમેન્ટ ઓથોરિટી એટલે કે ભાડાની રચના કરવામાં આવી હતી. જે તે સમયે ભાડાએ ભુજ શહેરના સુવિધા પ્લાનમાં ગામતળની આઠ ટીપી સ્કીમમાં ૩૫ પાર્કિંગ પ્લોટ બનાવ્યા હતા. ગામતળના પાર્કિંગ પ્લોટની જવાબદારી અનુસંધાન પાના નં.૫ પર



ફાઈલ તસવીર



શ્રી કચ્છ જિલ્લા ટ્રક ઓનર્સ એસોસિએશન

જનરલ સભા

તા. ૨૫/૦૪/૨૦૨૪, ગુરુવારના સાંજે ૪:૩૦ કલાકે સંસ્થાના ગ્રાઉન્ડ કુકમા બાયપાસ મધ્યે નીચે મુજબના એજન્ડા માટે જનરલ સભાનું આયોજન કરેલ છે. તેમાં દરેક ટ્રક માલિકો તથા લિગનાઈટ પરિવહન સાથે સંકળાયેલ સંસ્થાઓએ ઉપસ્થિત રહેવા પિનંતી.

ઉપપ્રમુખ

રાજેશ આહીર

ઉપપ્રમુખ

બેંગાર પબા રબારી

ઉપપ્રમુખ

મહેન્દ્રસિંહ જડેજા

મંત્રી

હરિભાઈ પટેલ

પ્રમુખ

નવઘણ વી. આહિર

-:: સ્થળ ::-

કુકમા-લાખોંદ રોડ, ખમીર સંસ્થાની બાજુમાં સર્વે નં. ૩૯/૧, કુકમા બાયપાસ, ભુજ-કચ્છ.

સલમાન ઘર બહાર ફાયરિંગ કેસ : કચ્છથી ઝડપાયેલ શાર્પ સુટર્સની કેફિયત બાદ આજે સુરતમાં તપાસનો ધમધમાટ : એન્કાઉન્ટર સ્પેશ્યાલીસ્ટ નાયક મેદાનમાં

શાર્પસુટર્સના રીવોલ્વરની સુરત તાપી નદીમાં શોધખોળ શરૂ



ગાંધીધામ : બોલીવુડ અભિનેતા સલમાનખાનના ઘરે ગત રવિવારે સાંજે પાંચ વાગ્યે બે શાર્પ સુટર્સ દ્વારા ફાયરિંગ કરવામાં આવ્યું હતું અને તે ઘટનાના તાર કચ્છના માતાના મઠ વિસ્તારથી લઈ સુરત અને અમેરીકા-કેનેડા-પોર્ટુગલ સહિત સુધી લંબાઈ જવા પામ્યા હતા. ખુબજ ગંભીરતાથી આ કેસની તપાસ ચાલી રહી છે ત્યારે હવે શાર્પ સુટર્સ અપાયેલી કેફિયત બાદ આજ રોજ આ કાંડની તપાસ હવે સુરતમાં કેન્દ્રિત થવા પામી હોવાનું માલુમ પડી રહ્યું છે. આ બાબતે મળતી વધુ વીગતો અનુસાર મુંબઈ કાઈમ

બ્રાંચ પોલીસ અને એન્કાઉન્ટર સ્પેશ્યાલીસ્ટ તરીકે જાણીતા દયાનાયક સહિતના અધિકારીઓ આજ રોજ સુરત રેલવે બ્રીજ પર ઉતરી પડ્યા છે. મુંબઈ કાઈમ બ્રાંચની સાથે સુરતની સ્થાનિક પોલીસ પણ અહીં તેમની સાથે આ તપાસ અને શોધખોળમાં ઉતરી હોવાના અહેવાલો સામે આવવા પામી રહ્યા છે. નોંધનીય છે કે, સલમાન ખાનના ઘરની બહાર ફાયરિંગ કરનારા બે શખ્સો કચ્છના છેવાડાના માતાના મઠ વિસ્તારમાંથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા અને તેઓની હથીયાર હાથે લાગે તો તપાસનો દોર વધારે આગળ ધપી શકે તેમ છે અને વધુ કેટલાક ખુલાસાઓ થવા પામી શકે. જો કે, નદીમાં ફેંકી દેવાયેલી રીવોલ્વરની કેફિયત કેટલી સાચી છે અને તે સાચી છે તો તેને શોધવી પણ એક મોટો પડકાર જ બની રહે તેમ છે. હવે જોવાનું રહ્યું છે, આજ રોજ સુરતમાં તપાસમાં ઉતરી પડેલી ટીમો હથીયાર શોધવામાં કેટલી સફળ થાય છે?